EAAHNIKH AHMOKPATIA

HEPI®EPEIA KENTPIKHX MAKEAONIAX
AHMOZX ITAYAOY MEAA

AIEY®YNXH TEXNIKQN YIIHPEXIQN
TMHMA APXITEKTONIKOY XXEAIAXMOY &

MEAETQN EPT QN
ANAAYTIKH ITPOMETPHXH

EPIO: Beltioon Odwig Acpaierog kKot Avapop@oon Actikov Odikov
Heppariovrog Tpnpatog g 0000 "Aem@opog Xtpatov' otn AnpoTiki
Kowotnta Ioiiyvng

AP. MEAETHX: 25/2022

MMPOYMOAOTIEMOZX: 1.750.000 €

CPV: “Bektioon Odwng Acpdarerag”

.1 T TN
] 1
A
\

g
| seemunt

3 “(?Afe--» iy

IobAog 2022

Me Tn Xpnuparod6tnon
Tng Eupwmraikig Evwong
NextGenerationEU

ENM\ada 2.0

nnnnnnnnnnnnnnnnn
KAI ANGEKTIKOTHTAZ




ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo . 2 | o medodpduia 2
OAO, | Eibog | TIATMECOOOONA Q| yooreprcmhen- ¢ S | ZYNOAO
MPE KTA (Tp. crggg%gli) QYL g | otparoméSou) kai | g
= KOBETWY 00wV >
OMAAA EPIrAZION [A]: TPOEPIAZIEX — KAOGAIPEZEIX — XOMATOYPIIKA
KaBaipéoeig oTTAICuEVWY OKUPO- 1.1.5Ta 3/566x0ug
OEUATWY PE HETAPOPA ot
1.1 KaBaipeon TUNUATWY TTAAKOG ”E+”5+”6+”81
OKUPOSEUATOS GTTOU UTTAPXE! TIAR- 5'1%5:_5’25_72 ; o4
pwg dlapopPwEVO TTECOdPOUIo 1.1.1 Noriwg S m‘2 10 T
TTAdKa OKUPOBEPaTOG TTECOdpOiou £10650U, ATTOEAAW- V=45 94%0 1 =
Xwpig Slapopewpévn datmeddoTpw- on A, 6Kup06épa- 459 r‘n3 '
on, €ite yia udpotreparh dATTEDO- To¢ BT (T1{05POHI0 ’ )
oTpwon KUBOAIBwyY o€ Ao, EiTE yIa XWPIC BATTEBOCTP- 1.1.61 MNa pautreg
Olaudppwaon devdpoddxwV VEWV i a1, YIa UBPOTTEPATH] dlaBdoewv o€
UQIOTAPEVWYV BEVBPWY, EiTE yIa éa%reéémpwor] KU- N2+M3+ MN4+N5+
JIAUGPPWON PAUTIWV Ot DIABACEIG BONBWY OE GULO): Me6+M7+ ra+ng
TTEQWV. E=154,98 m?, V= +no:
y ’ E=21,07+7+11,61
154,98*0,1=15,5 m* ; ’
’ ’ ’ +15,59+7,08+
1.1.2 Opoiwg B2 8,91+16,21+7,97
(vnoida dITTANG €106~ +12,95 = 108,39
oou): E=42,01 m? m?
V=42,01*0,1=4,2 m* V =108,39*0,1 =
1.1.3 NoTiwg SITAAC 10,84 m?
€106d0u, 11: Atrogn-
Awaon TTA. OKUpOOE-
paTog yia &/66x0ug
v. 0évOpwV Kal pay-
ma: E=16,11 m? V=
16,11*0,1=1,61 m?
1.1.4. Eicodog AAkI-
. Bi1adn: AmoéAAwon | © o}
1 CA)‘A‘IOZ m®  |TTA. ok/uaTog yia Si- é" § 75,25 A1

1.2. Kabaipeon Awpidag u@ioTdpe-
vng TTA. okupodEuaTog TTeCodpopiou
(xwpig datreddaTPWON) Yo dnuIoUp-
yia uttoyeiag 6deuong SIKTUOU I0XU-
PWV PEUPATWY 000QWTIOHUOU Kal
onpaTodoTnoNg

1.3 KaBaipeon Awpidwv ugioTape-
vng TTAGKOG OKUPOOEUATOG
TeCodpOoiwy (ME A XWPIg
datmedO0TPWON), KATA WrKOG TNG A.
2T1paTtou, yia KOTOOKEUR VEWV
KpaoTTedopelBpwy (TTAGTOG 0,35 m)

apépewaon Parking
ue udpoTtrepaTh da-
meddoTPWON KUPBS-
NBwv o€ dupo
E=117,19 m? V=
117,19*0,1=11,72
m3

MeCodpduio voTiwg
OITTAAG €10680U:MN-
Kog 148,43 m, TTAG-
106 0,40 m, TTaYX.
0,0m V=
158*0,4*0,1=5,94 m?

TuAua (1) voriwg d1-
ARG €10600u V=
105,54*0,35*0,1 =
3,69 m®

Tunpara (2), (3),
(4) : V= (125,9+
241,96+122,34)*0
,35*0,1 = 17,16
m3




ANAAYZH NOZOTHTQON
Apbpo . 2 | TMa megodpouia 2
OAO, | Eidog | [laTedodppia € | apioteprigmAeu- | 2 ZYNOAO
EIA0x EPTAZION TOE, |povad.| Oebidemheuple 3 | s amevaviimp. X | MOZOTHTON
MPX k1A {Ire; GTp,aT%m ou kal g | OTPATOTTEDOU) Kl g
eioodo) = KaBETWV 0dwv =
KaBaipeon kal atropdkpuvan HETOAAIKWY avwdo-
Hwv oTdocwv OAZO, yeTaAAIKWY OTUAWY & Bdoe-
WV ONUATWY Tpoxaiag Kal GAAWV JETOAANIKWY OTOI-
X€Eiwv aoTikoU €EOTTAIGHOU
. . . . 6 oTao¢ig, kolhodokoi 50/50/2 mm (3,01 kg/m): 4 x
KaBaipeon PETAANKWY KATAOKEUWY 22.|5K6 kg 27 MUPoC+2x4m +2x1,2m +2,70 m 0T6A0C 600,00
®76/2 mm (3,65 kg/m):
W= 6*(4*2,7+2*4+2%1,2)*3,01+4*2,7*3,65 =
352,46 kg MpoarTiBevral ~ 177,71 Kg yia oTéyn,
KaBiopa, HIKpouAikd KTA Aoyi¢ovtal 600 kg
3.1 Bopeiwg dITTARG
TTOANG Oev UTTAPXE!
:K,’pgcméo; 3.5 KpdoTedo
Kédgﬁg'g;a(ﬂe)v_oqﬂé TIAEUPAC aTTévav-
006 AAKIBIGdOU £wg o n T?” oTpaToTTE- ©
KEVTPIKI) ITTAR TTUAN to} Sou: o
. . OUVOAIKG: 262,97 m. | &N |(4)+(5)+(6)+(7)+ 5
ATTOEAAWON KPACTTESWV YAP- m  |3:3. Kpaomedo (2) | @ (8 )= 89,14+ © 1.113.58
TPOXUTWV 1 JN 4.05 VNoidac SITARG 129,10 + 282,70 S
TUANG: 25,64 m t67,80+ 122,34
3.4 AMO KpAoTTEd0 =691,08 m
(3) diTrha oTn BI-TTAR
TTOAN: 23,89 m
3.6 AroénAoupeva TTpOoBeTa KPAOTTEDD KABETWY
odwv (11 0doi, uyrKkog 5 m auitTAeupa):
2*11*5=110,00 m
E=MN2+MN3+4
+ M5 +MN6 + N7 +
M8 + M9 +rn10 = -
. . N. — (239,96 +9525+ | «©
Kaeaépw',] TAGKOGTPWIEWY| m2 |B: E =42,01 m < 126,73 +34885 | & 1.485,62
TreCodpopitv 22.20.01 S |+13411+8906 | <
+64,75 + N
63,01+281,89
=1.443,61 m?
KabBaipeon ohooWpwv| OAO- m MpoAnTTiKG utroAoyidovtal 20 m TTEPIPPAEEWY TTPOG 20.00
TEPIPPALEWV A-9 KaBaipean ’




ANAAYZH NOZOTHTON

ApBpo \ 9 | Mo medodpdpia ;2
OAO, |Eidog | [lametodpéupia 5 ' B SYNOAO
MPX k1A (Tp. GTQaToneﬁou Ka o oTPaTOTTEDOU) KAl ol
oo = KABETWV 0dWV =
OA8+0OA9+0OA10
ATTOEAAWGON AOPAATOTATIATWY Kl OA1+OA2+OA3+ +OA11+OA12+0
OTPWOEWY 0500TPWaIaG OTABE- OA4+OAS+OA6+ A13+ OA14
POTIOINUEVWYV HE TOIUEVTO EVTOG TOU OA70+OAB (Awpi- (Awpideg aTa6-
0pIOU TWV YEVIKWY EKOKAPWV. Seg aTaBueuong HEUONS OTIG XWpPt-
TepIAauBavovTal © |OTEG EVOTNTEG
Mayog kat' ektipnon 20 cm (TBavég €VTOG TwV eVOTATWV): | @ |OA10 OA13) c'?.“
OUCCWPEUPEVEG TTOAATTAEG E = 82,33+88,96+ R |E=82,87+71,49 3
OTPWOEIS AOPAATOU) 6,25 +72,59+388,01 | © |+ 59,05+18,27+
+12,58+167,08+ 10,98+26,58+
6.1 & eMIPAVEIEG UPIOTAPEVWV 37,02 = 854,82 m? 51,21 =321,35
0000TPWHATWY TTOU YivovTal V= 854,82*0,20 = m2 V=
meCodpoUIa Kal Awpideg oTdBuEUaNG 170,96 m? 321,35*0,20 =
64,27 m?
6.2 ATTo§AAWON ACQAATOTATIATWY E=pP1+P2 = EG_+§73:E3+=P5+
(e aviaTep® 45,74 + 50,67= o |32,32+37,25+ -
e emM@AVEIEG E1I000WV KABETWYV O- 96,41 m? N |15,71+26,70+ 14+ |~
Owv 1TeCodPOPWY Kal dITTAA €icodo Ovykog = |17,68 = 143,66 &
. . V =96,41*0,2 = m? Oykog V =
ngq;\ogrus)\t;)ou yIa ETTIOTPWOEIG 00 19,28 m? 143,66%0.2 =
KUBOAI - 3
A2 m3 28,73 m
6 6.3 ATTo§AAWGCN ACQAATOTATTATWY O50i 11 807,65 A.6

WG aVWTEPW - OE ETTIPAVEIEG EIGO-
Owv KABETWV 0BWV YIa KPOOTTEDW-
on (uAkog 5 m, TAGTog 0,60 m)

6.4. MA\Apng atrognAwaon Twv
UQIOTAPEVWY QOQAATIKWYV YiveTal
OTIG AOITTEG ETTIQPAVEIEG UPIOTAPEVWV
AC@AATIKWY 0000 TPWUATWY ETTi TNG
NAew@. ZTpartol, amd Tnv 006
MeaoAoyyiou péxpl TV 006
AAkiIBIadou. Maxog kat' ektipnon 20
cm YeVIKA (TTBavEG CUCOWPEUMEVEG
TTOAATTAEG OTPWOEIG AOPAATOU)

2nu:. O1 aTmognNAWOEIG AOPAATIKWV OTO
TIAGTOG TWV OPUYHATWY aywywv ouppi-
wv TrepIAapBavovtal oto AT B.1
(eKOKO@WV OPUYNATWY UTTOYEIWV
SIKTUWV) Kai dev abpoifovtal 3w

E = 11*5*(0,60+0,60) = 66,00 m?
Oykog V = 66,000,20 = 13,20 m®

H Aeswe. Ztpatol péxpr tnv 006 AAkiBiddou
AoyiCeTal e UPIOTAPEVO TTAGTOG QOPOATO-OTPWONG
78 m KMO «kai pAkog 712 m, ATOl GUVOAIKA
emeavela 7,8*712 = 5.577,00 m2.

lNa Tov utroAoyiopd agaipeital N Adn UTToAoyI-
opévn emeaveia (7.1) emi Tng TNG A. ZTpaTol TTOU
TpoopideTal  yia  TTeCodpduIa KAl Awpideg
oTdBueuong 854,82+321,35 = 1.176,17 m?
Agaipeital €miong n €mM@AVEIQ TwWV OPUYUATWY
ouBpiwv (BA. A.T. B1), pe pAKN oOpuydaTwv
640,70+69,34+635,5+73,52, TAGT0G 1,3 m:

E = 1,3*(640,70+69,34+635,5+73,52) = 1.844,78 m?
Atropével Trpog amoénAwon E = 5.577,00-1.176,17
-1.844,78=2.556,05 m? V= 2.560,21*0,2 = 511,21
m3

6.5 Eme@adveia amo{nAwoewv ao@aATOTOTTATWY KATA PAKOG A. ZTpaToU (au@iTTAeupa, PEXPI 000 AAKIBIAdN)
YIO EKOKa®r opuyudTwyV dIKTUOU opfpiwv. ETiong, yia aywyd dioxéteuang ouppiwv ato péua MuTIAAvNg
(eT1i TNG 000U AAKIBIGSOU + OTPOPH, £va Opuypa). Or epyaaieg amognAwong ao@aiTIkwy TepiAauBavovTtal oto AT
[B.1] repi ekokapng opuypdTwy - Opdda Texv. £pya Kal dev cuvuTToAoyifovtal 5w




ANAAYZH NOZOTHTON

ApBpo " 2 | TNamegodpopia 2
OAO, | Eidog | [laTecodpouia O | snmiEae a1 e SYNOAO
MPX k1A (Tp. GTQaToneﬁou Ka o oTPaTOTTEDOU) KAl ol
oo = KOBETWY 00wV =
Exkoka@r) BepeAiwv TEXVIKWVY £pywV O€ £€0aPOoG YaIWOES-NUIBPaXWOES
A6 Tn ouvoAikn roaornta tou A.T.A7 agaipeitar 10 % (Aoyiletal ekokagn e epyalcia xeipog aro AT.B2)
7 |7.1 EKOKO®N wg avwTEépw yia dikTua
7.1.1 O1 ekoKa@£g yia SikTua aywywv opuBpiwv 1T TNG Aew@dpou ZTpaToU Kal yia SIOXETEUCT) OTO PEUQ
mepIAapBavovtal oto AT [B.1] Trepi ekoka@rig opuypdTwy NG Opddag Texvikd Epya.
7.1.2 O1 eKOKOQEG YIa TNV UTTOYEIR ODEUCT ICXUPWV PEUPATWY 080QWTICHOU Kal onuaTtoddTNoNnG KaTd AKOG
Tou TreCodpopiou oTn deCIG TTAEUPAG (TTPOG TOo OTPATOTTEDO), hE TTAGTOG 0,40 m, TTepIAauBAavovTal OTO OXETIKO
AT tng Ouadag H/M - Aiktua. H atmo§AAwan Awpidag TG upioTauevng TTAGKAG OKUPODEUATOG TOU TTEC0dPO-
Miou yia Tnv 6dguon peupdtwy TrepIAapBaveral ato AT [A.1] mepi KaBaipéoewv OTTA. ZKUpOodeUaTWY
A6 1n ouvoAikn roaérnta tou A. T.A8 agaipeitar 10 % (Aoyideral ekokagn ue epyaleia xeipog oro AT.B2)
Bopeiwg dITTAAG €I-
o6dou, ekokagn Ba-
Boug 25 cm peoo-
otabuika (KMO).
Emedveia:
7.2 ExoKa®r BepeNiwy TEXVIKWV E=X1+X2+X3+X4 = A7

£pYywv o€ £0a@Oog yaIwdeS-
NUIBpayxwdeg (ouveExeia),

Z€ UQIOTAPEVEG adIAUOPPWTES
EMPAVEIEG EOAPOUG TTPOOPICOPEVES
yla TeCodpoIa, OTIG OTTOIEG BEV
UTTAPXE! DIApOPPWHEVO TTECOOPOUIO
ouTe oKUpOdEPa TTECOOPOUioU

2nu.: ZTOV UTTOAOYICHO agaipoUvTal

60¢€g eTMQPAVEIEG OIAPOPPWVOVTAI OE
TTAPTEPIA TWV UPICTAUEVWY OEVOPWY
TToU diatnpouvTal

7.3 Ekoka®r) BepeNiwv TEXVIKWYV £p-
ywv o€ £€5a@og yalwdes-nUIBpaxw-
0¢eg (ouvéyela) 6tTou UTTdpxel NdN N
TAAPWG dlapopPwuévo TTECOdPOUI0
| TTAdKka oKupodEpaTog TTeCodpopiou
XWPIG dlapopPwévn
datmedéoTPWON.

2nu. 1: Z1a TuAuarta B1 kai B2 Tou degiol
Te¢odpopiou Kal oTo Xwpo Parking Tng
€10600U TTapd TNV 086 AAKIBIGSN (oTnV idia
TAEUPd), N UPIoTAUEVN TTAGKO KaBalpeiTal
Kal N véa datredO0TPWAON KOTOOKEUALETAI
udpoTrepaTr| (Wuxpoi kuBoAIBol o€ Aupo).
MNa tnv TpopéTpnan AoyiCetal BaBog
kaBapng ekokagng 50 cm KMO, dedopévou
4TI Ba yivel aTTOPAKPUVON YaIWY
akat@AAnAwv

2nu. 2: 10 TuAUYa M1 n ugioTduevn TTAGKa
ok/paTtog diaTnpeital Kal n véa
0aTTedO0TPWAN KATAOKEUAZETAI TTAVW TNG
ME TOIEVTOKOVIO. EKOKa®R) yiveTal TOTTIKA
110U XpeladeTal, yia pauTreg dlaBAacewy Kal
yia devdpoddxoug. Na Tnv TTpopéTpnon
AoyiCeTal BaBog kaBapng ekakagrig 50 cm
KMO wg a-vwTépw.

YAP-
3.17

M3

= (560,84-16,68) +
(424,56-13,34)+
(728,12-1,9)+24,38
= 1.706,64 m?

V = 1705,98%0,25 =
426,50 m°

210 TUAMA X2 (OAIK.
eMQ. 424,56 m?),
AOYW UTTEPUYW HE-
VOU QUOIKOU £04¢.,
EMMTTAEOV EKOKAPN
BdaBoug 50 cm KMO
V=(424,56-13,34)*
0,5=205,61 m?

B1+B2: E=154,98+
42,01=196,99 m?
V=196,99*0,50=
98,45 m3

11 - voTiwg SITTAAG
€l06d0u, diatnpeital
N UQICTApEVN TTAG-
ka. Ekokaen yia
0evOpoddyouUg VEWV
0évdpwyv & pauTta,
BaBog 50 cm KMO
Tépav NG TAAKAG
okup/yatog: E=
16,11 (8/506x01)+8,60
(paptra) = 24,61 m?
V=24,61*0,50=
13,31 m?

Parking 08. AAkIBIG-
on E=117,19 m?

V =117,19*0,5 =
58,6 m?

1.133,13

MNa 8/66x0ug oTIg
Teploxég M2+M5+
Mne+ Ng: E=25,5+
5,71+7,13+7,6 =
45,94 m?
V=45,94*0,5 =
22,97 m?

o paptreg dia-
Baoewv oTig M2+
M3+MN4+M5+MN6+
M7+M8+M9:+MM10
E=21,07+7+
11,61+15,59+7,0
8+8,91+16,21+7,
97+12,95=108,39
m2

V=108,39*0,5 =
54,20 m?

228,22




ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo ) 2 | Namedodpouia : 2
OAO, | Eidog | [laTecodpouia O | snmiEae a1 e SYNOAO
MPX k1A (Tp. GTQaTonsﬁou Ka o oTPaTOTTEDOU) KAl ol
oo = KABETWV 0dWV =
MeCodpduia:
OA8+0OA9+0OA11
OA1+OA2+OA3+ e Y
OA4+0A5 + OA6 + 18 27_'_’10 98+7
OA7G‘|"OA7B (Awpi- 50:92 _ 2534‘53
7.4 Ekoko@n BepeAiwV TEXVIKWYV £p- gffaﬁ}sfi?/%ﬁg?g e m? .
YWV (£d0@. YaIWdEG-NUIBPAXWSEG) EVTOQ): \Y =234,§3 0,20 =
O€ ETPAVEIEC UPIOTAPEVWY 05O~ E = 82.33+88,96+ 46,91 m
OTPWHATWY TTOU YivovTal TTeodpo- 6,25+72,59+388,01 +Y10 PAPTIEG
pia. MNa tnv Tpopétpnon AoyideTal +12.58 +167,08+ (OA9 +OA11+
KaBapo BaBog ekoKaPr|G yalwy (TTé- 37,02 = 854,82 m? OA12+0A14)
pa até 10 cm ao@aATikd) 20 cm. V = 854.82%0,20 = V=0,3%(6,59+3,4+
MNa pauTtreg & Jwveg o1aGBueuong, 170,96 m® 3,04+8,15) = 6,35
emmAéov BdaBog ekokaeng 30 cm , m3
(oUvoAo 50), Sedopévou 6T Ba yivel ;Ig':é %Zlﬂfé& Aw- AwpidEC
aTmmopdKPUVON Yalwy akatdAANAwy. V=0,3*(19,35+36,69 crqepgt';gng
+42,23+210,09+ o 13, A7
21,94+37,95+3,37) E= 59 95+26.58=
=111,49 m? 8653‘m2 ’
V =86,53*0,30 =
25,96 m?
7.5 Ekokagry BepeAiwv TEXVIKWY £p-
YWV (£00¢@. yaIwdeG-NUIBPaXwOES) P3+P4+P5+
o€ EMPAVEIEG UPIOTAPEVWY 000~ P1+P2 : P6+P7+P8:
OTPWHATWY TTOU YivovTal Awpideg di- E=4574 +5067 = E=32 32+37 25+
€Aeuong Tr’ecwv atrd KABETEG (’)BoUg’ 96 41 r’nz ’ 15 71‘+26 70’+14+
ETTIOTPWHEVEG PE UDBPOTTEPATH) OTPW- v ~ 96.41%0 5 = 17‘68 =14'3 66 m2
on KuBoOAIBwy o€ &upo MNa tnv Tpo- 48.21 r’n3 ’ v Z 143 66*‘0 5=
péTpnon AoyileTal kaBapd BAEO0OG ek- ’ 71.83 m’3 ’
oKa®Ag yaiwv (k&tw até 10 cm ’
TTaY0G ao@AATIKWYV) 50 cm.
7.6 Ekoka@n BepeNiwy TEXVIKWY
EPYWVOE £50Q0G YIWOES-NUIBPOXW- Ekoka@n yia kpaoTrédwon TAGToug 0,60 m
0eG o€ KABETEG 0O0UG VIO KOTAOKEUR apgiAeupa E= 11*5%(0,60+0,60) = 66,00 m?
KpaoTredwoewv. Babog 40-50 cm Ovkoc: V = 66.00*0.50 - 33 0‘0 m?3 ’
avaloya pe Tn Béon (AoyiCeTal 50) vKoc: ’ ’ ’
Odoi 10, ekoka@n o€ YAKOGg 5 m
7.7 Ekoka@r] BepeNiwv TEXVIKWV
£pywvoe £8a¢Oog YOIWDEG-NUIBPaYW- -
0e¢ KaTd prkog A. ZTpartou yia Ka- MA&Tn: Otrou dev 2))\\)?6{25 Oggg Oev
TAOKEUN VEWV KpaoTredopelfpwv aAAAGdel n B€an Tou T0U K qgnéécﬂ;
Avdhoya pe Tn Béon BAaBog ekoka- KpaoTrédou (1), 28& g& 4), 0,50
®NG (TTépav Twv aTToENAWCEWY a- mAdTog 0,35+0,15 = m Aomd 0 235’m
OQAATIKWOV Kal UTTOOTPWHUGTWY aTrd 0,50 m ® |v=05% 56*(125 &
okup6depa) atd 0,25 £wg 0,50 m. Nortra: MpoobeTo % 9 +241 é6+ ' %5
Aedopévou 611 Ba yivel Kal ATTOUA- TAATOG EKOKAPNG < 4223 4’) + -~
KPUVOn YoV aKaTAAANAwY yia 0,35 m. 0 5*’0 35+(699,92-
BepeAiwon, caBpwv KTA, YEVIKA V=0,5*0,50"105,54+ 1‘25 9‘_241 96-,
AapBaveral uréwn BaBog kabapng 0,5*0,35%(711,82- 122‘34) _ ’159 25
ekokaeng 50 cm KMO 105,54) = 132,48 m® me ’ ’
Mnkn: BA. 1.3 & 7.4 (ammog§nAwoeig
OKUPOOBEPATWY & QTQOATIKWY).
1517,4765
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ANAAYZH NOZOTHTON

MNa TedodpduIa
0e€1aG TTAEUPAG
(TTp. OTPOTOTTEDOU KOl
gioodol)

Mep. Zuvoro

lNa medodpopia
apIOTEPNG TTAEU-
pag (atrévavTi Tp.
oTPaTOTTEDOU) KAl

KOBETWY 00wV

Mep. Zuvolo

>~YNOAO
MOZOTHTQON

AT

EmixwpaTta KaTw a1mo Ta
meodpouia

8.1 'OTTOU YivETOI UBPOTTEPATH)
SamedO0TPWON PE YUXPOUG
KUBOAIBoug eTTi dupou oe
meCodpopia, o Awpi-deg Parking kai
o€ {wveg dIEAeuong TTEQWV KOBETWV
00wV Kal E1I063WV.

Mdaxog oTpwyong okUpwv 20 cm,
adpavwv 3A 10 cm

2nu. ZTIG ETTPAVEIEG OKUPOOTPWONS TWV
e¢odpopiwv cupTrepIAauBGvovTal Ol
ETTIPAVEIEG TWV AVTIOTOIXWV 0OEUCEWV
TUQAWV Kal TWV POUTIWV KaB6dou TTpog
dioBdoeig Tedwv.O1 ETTIQAVEIEG AUTEG
€xouv UTTOOTPWON TTAGKO GKUPO-
OépaTog eTTi oKUpWYV, OxI OPWG OTPWON
3A

OAO-
B-4.1

M3

8.1.1 Bopeiwg dITTANAGg
€10600U, UPIOTANEVN
KatdoTaon xwpig oi-
apopPwuévo TreCo-
OpOUIO & XWPIG TTAG-
KO OKUPOOENATOG +
0000 TPWHATA TTOU
yivovTai udpoTtrepa-
TA TECOOPOMIA KAl
Awpideg Parking.
Emeodveia ota X1+
OA1+X2+0OA2+0A3
+0A4+X3+0A5 yia
ETTiXWwon:

>KUpa 557,7+79,25
+418,76+88,96 +
5,87+68,81+724,77
+375,39= 2319,51
m2

3A 507,1+519,78 +
952,87=1979,75 m?

8.1.2 X1n JITTAA €ioo-
00 meCodpodpIo X4
(xwpig ueIoTAuEVN
TAdKka), B2 (kabai-
pouuevn)+odooTpWw-
pata P1, P2, OA6
(yivovTal Cwveg di€-
Aeuong Trewv &
TApTEPI):

>KkUpa 24,38+42,01
+45,74+50,67+5,01
=167,81 m?

3A 167,81 m?

8.1.4 Z& Awpideg
Parking
apIoTEPNG
TTAEUPAg TNG A\
Z1paTtol OA10 +
OA13
Emeodveia oku-
pwv 59,95+26,58
= 86,53 m?
Emeodveia 3A:
86,53 m?

8.1.5 & CWVEG OIé-
Aeuong TeCwv
KaBETWV 00wV
apIoTEPNG
TIAEUpdg
P3+P4+P5+P6+
P7+P8

Emdveia oku-
pwv 32,32+37,25
+15,71+26,70+14
+17,68 =143,66
m2

Emadveia 3A:
143,66 m?




ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo . 2 | TMa meodpouia 2
: Ma edodpouIa 5 : 3
AA EIAOS EPTAZION ?ég' pEo'sgg_ Sefidc fTAsﬁ’,p‘ég S | aporepicmheu | S | PYNOAO | A
: (TTp. oTpaTOTIESOU Kal W Pas (amyavn ek 1A
MPZ KTA £i00501) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV =
Z0voAo 6ykou o-
dpavwyv (okupa+
8.1.3 NOTiUJg 5ITT)\T]§ 3A_) Y|0*8.1.4, 8.1.5:
elo6dou B1 (kaBail- V=03 _(86’53+ 5
PEITAI N UPIOTAPEVN | o 143,66)=69,06 m ~
TAdKa yiveTal udpo- f_t =
TTEPATO TTECOOPOUIO s S
+Parkig) + 0d60Tpw-
pya OA7a (udpoTre-
patd eCodPOUIO):
XkUpa 154,60+ 5,16
+156,42= 316,18 m?
3A 259,39 m?
ZUvoAo 6yKou a- 1.020,55
opavwyv (okUpa+3A)
yla 8.1.1, 8.1.2, 8.1.3:
V =0,2*(2319,51+
167,81+316,18) +
0,1*(1979,75+
167,81+259,39) =
801,4m?
8.2.2 o devdpo-
d0X0UG Kal pAp-
Teg dlapdoswv
meCwv oTig M2+
M3+M4+MN5+MN6+
M7+MN8+M9+M10:
Em@. okUpwv
E=42,81+7+11,61
+(5,71+15,59)+ A.8

8.2 Otrou yiveral véa datredooTpW-
on Wuxpwv KUBOAIBwY UE TOIUEVTO-
Kovia 0€ UQIOTANEVES KAl CUUTTAN-
POUMEVEG TTAGKEG OKUPOBENATOG
TTECOOPOMIWY.

ZTIG EMQPAVEIEG QUTEG, ETTIXWOEIG YE
okupa 20 cm KMO yivovTal ToTTiKa
(o€ pauTtreg TPOog dlapdoeig Tedwv
Kal 8evdpodOYoUG), KABWG Kal wg
UTTOOTPWON TWV CUPTTANPWHATIKWY
TIAOKWY OKUPOBENATOG Ol OTTOIEG
dlaoTpwvovTal GTTOU UPICTAPEVT
0000 TPWHATA ATTOENAWVOVTaI KAl
TTpooTiBevTal aTa TTECOdPOIa.

8.3 Emxwpuata katw atméd melodpopia.
Y& KaBeTeG 000UG yIa KpaoTTédwan.
Mayxog otpwong adpavwv 10 cm.
Odoi 10, adpavn o€ PAKOGg 5 m

8.2.1 NoTiwg SITTARg
€10600U € UQPIOTA-
Jevn TTAGKa oKupo-
O€uaTog
TTeC0dPOopiou Xwpig
darmredo-oTpwon MM
(0evdp0o-006Xo0I V.
0évdpwv) Kal oTo
odoaTpwua OA7B
(wg UTTOOTPW-Pa
OKUpWV yla Ou-
MTTANPWATIKN
TTAGKO OK/SEPATOG).
‘Oykog okUpwv: V=
0,2%(14,97+35,44) =
10,08 m?

12,38+8,91+21,6
7+7,97+12,95=14
6,60 m?

‘Oykog okUpwv
V=146,6*0,2 =
29,32 m?

8.2.3 YTT60TpWON
OKUPWV GUUTTAN-
PWHATIKWY TTAQ-
KWV OK/PaTog oTa
odooTpwyara (yi-
vovTal TTe(odpPOI-
a) OA8+OA9+
OA11+OA12+
OA14
E=82,87+68,74+
17,89+10,98+
48,21 = 228,69
m2

V =228,69*0,20 =
45,74 m?

Exokaen yia kpaotédwon mAdToug 0,60 m
apgiTAeupa E= 11*5%(0,60+0,60) = 66,00 m?

V=66"0,10 = 6,60 m*




ANAAYZH NOZOTHTQON
Apbpo . 2 | TMa meodpouia 2
OAO, | EiSog | [lamegodpouia g fcmheu- S | zYNOA
AIA EIAOZ EPTAZION o uovdg_ segids Mheupds | 3 p%%'((’;ﬁgl% \T/TT).\?p = HoaNoro | AT
. edou Kal: . . . .
MPX k1A (o GTp,aT%m g | OTPATOTTEDOU) Kl g
oo = KOBETWY 00wV =
8.4 ETrle'uqua yla Gepg)\lwgn VEWV V=0,1*0,5%(125,9
KpaoTedopelBpwy  Katd urRkog A.
Z1paroy [1Gxog oTpLONS adpavwy V= 0,1*0,50*105,54 YN ?;51(2629'3‘8
10 cm KMO. l'a prikn & mham (0,50 £01%0.35°(71182. | B 12125024106, | ©
A 0,35 m avdhoya pe T Béon) BA. 105 54’—2(6 50me | 8 (12234)=31,85 |
EKOKOQEC yIa KPAOoTIEda & aTro- ,54) = 26,50 m e )=31,
EnAwoelig  okup/ydtwy &  0OQOA-
TIKWV A.8
ABpoilovTal ol TToooTNTEG 0 M3TwV A.T.: A1, A6,
A7, B1, B2. NMpoorTiBevrai 148,43*0,5*0,4=29,69 m?
yla EEXWPIOTEG EKOKAPEG DIKTUOU PEUNATWY (TTEPI-
. i . AapBdvovtal ota oikeia AT HM (Opdda ZT).
o [ STORMIIY OO oK |, Binclo 1525 1307 65135174615 56629 507, AS
AEKK 20.30.01 +465,09+ 29,69 = 5.563,45 m®. MpooTiBevral e :
( ) avnyuéva oe m® kpaoteda (AT A3, 1m=0,15*0,25
m3), TAAkeg (AT A4, 1m?=0,035 m?), TTepIppAgelg
(AT A5, 1 m =0,20*1 m?), aTTo&£0EIG AOPAATIKWV
(AT A2, 1 m?2=1*0,08 m®)




ANAAYZH NOZOTHTQON
Apbpo . 2 | TMa megodpouia 2
OAO, | Eidog | [llamedodpduia 5 | g icmheu- | 9 ZYNOAO
A EIAOZ EPTAZION ’ , 5 5 3 pIOTEPNG TTAEU 3 AT
& © TOE, |uovéd. - F?Eg::)% E)"é‘s’ggg @ R | pac(amévaviimp. X | MOZOTHTON
MPZ KTA : £i00501) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV >
OMAAA EPIrAZION [B]: TEXNIKA EPIrA
Ekoka@ry opuypdtwv  uTroyeiwv
OIKTUWV o€ £€0aPOG YAIWDES N NUI-
Bpaxwdeg, pe TAAGTOG TTUBUEVA
£€wg 3,00 m, pe TNV QOPTWON TWV
TTPOIOVTWY EKOKAPAG ETTI OUTOKI-
VATOU, TRV OTAAIQ TOU QUTOKIVA-TOU
KAl TNV PETOQOPA O€ OTTOINdNTTOTE
améoTaon, yia BaBog oplypaTtog . Turua (2)+(4):
€wg 4,00 m. MepiAapBaveral KOt &%1%2,(1”(5) Mrkog
ME AOQAATOKOTITN TWV QOQAATIKWV 640 70‘ +69.34m 9 §35,50 +7352m| @
OTPWOEWV Kal N EKOKAPH TOUG Oykoc: ’ 3 Oykog o
A6 1T OUVOAIK  TTOOOTNTA — 4 2% B o |V= ]
) | V= 1,3*1,5*(640,70+ -
agaipeitar 10 % mou AoyiCetar w¢ = — [1,3"1,5%(635,5+ -
h / % 69,34) = 1.384,58 73 52) = 1.382.59
EKOKAQn LE epyaAsia xepos oTo m3 > ) =1.382,
emouevo AT.B2 m
11.1 TNa eykardoTaon uTtroyeiou
OIKTUOU aTroppor|g opBpiwv aui-|  YAP-
10 |mAeupa TG Asw@. ZTpaTtou (Ewg 0d6| 3.10.02.0 | m? 2.668,29| B.1
AAKIBIGSN, opUypaTa 1 kai 2). 1
MA&tog / pecooTaBuikd  Bdabog
opuypatwy 1,3/1,50 m
11.2 Opuypa WG avwTépw yia ETTI-
TTAéOV aywyo TEAIKNG dloxETeuong
ouBpiwv oto péua MuTIAfvNnG, péow Tunua (3) : MAkog 80 m, Oykog:
000U AAKIBIGdN (6puypa 3) puRkoug V =1,3*1,9*80 = 197,60 m®
80,00 m — pe TAdTOG / BABOG
1,3/1,90 m
11.3 XwpIoT6 6pUyHa YIa EYKATA-
oTaon UTTéyEiou JIKTUOU IGXUPWV
PEUPATWY (080QWTIOPOU KOl OANAV- Ol EKOKADE . .
LN I @ég TTEpINapBavovTal oTa oXeTIKA A.T. TNG
SQE%TZ%L%EQS% %Tgigﬁbgzp#;?gf;&_ Oudéag H/M — AikTua kai dev AoyifovTal 5w
Totrédou. BabBog ekokaerg 0,70 m, XwpioTa
TAGTOG 1,00 m, urkog 148,43 m.
. . < NoyiCovTal epyacieg O1avoIEng TAPpwy Pe epyaAeia
TAO'I(?[,\:)%S“ Tp|$;v.K%%YGQEI?pq%(§éggE X€EIPOG o€ TT0000TO 10 % TOU GUVOAOU EKOKAPUIV
g . . YlO KATOOKEUN TTECODPOUIWV-KPaoTTIESWV Kal
11 gsgﬁgd ?I?;o”gﬁ’é LTJIEUOV;’”PKZVG sfi gﬁa m? |OpuyudTtwy AikToou ouBpiwv (AT A.7 + B.1) 465,09 B.2
P So s )\V, S, : V = (1.517,48+2.668,29)/9 = 465,09 m?
g'(o%(psg NG 000U, TTAATOUG tWe Or avrioToixeg TOOOTNTES EXOUV AQaIPEBE aTd Ta
,00 m, pe petagpopd. AT A7 & B1
MpocBetn TIUAR eKoKaQwy Adyw OAO- Mo 10 20% TOou CUVOAOU EKOKOAPWYV YIO KOTOOKEUN
12 |duoxepelwv amo OlepyoduEva B2 m?  |1TedodpOopiwV-kpaoTrédwy & opuypdTwy A. Ouppi- 930,17| B.3
utréyela dikTua 0.K.Q. wv V=(1.517,48+2.668,29+461,01)*0,2= 927,70 m®
MpbéoBeTeg avTioTnpIgelg TTEPAV TwV TTPORAETTOME-
vwyv atré 10 AT ekoka@ng opuypdTtwy (B.1) yia 50%
13 AvTioTNpigEIG TTapEIV XAvOaKOG PE|  YAP- m2 |Twv EKOKAPUWY OPUYUATWY BIKTUOU OPBpiwv 1.140.30| B.4
METOAAIKG TTETAO AT 7.06 YTmroloyiCeTal ap@itrAeupn emipdveia (MAKOG X B .
Ba6og) : E= 0,5*1,5%(640,70+69,34+635,5+73,52) +
80*1,9*0,5= 1.140,30 m?

10
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>~YNOAO
MOZOTHTQON

AT

14

2TPWOEIG £dpaong Kal
eYKIBWTIONOG CWAAVWY pE AUUO
TTpoeAeUoEWG AaTopgiou

YAP-
5.07

m?3

1. Z1a opUypata SIKTUOU aTroppong oPPpiwy augi-
TAgupa TNG Aew®.ZTpaTol + aTo TTPOCBeTO GpUuyHa
000U AAKIBIGdN (yia dloxéTeuon Twv ouBpiwy aTo
pépa) prikoug 80 m, BA. MPOMETPHTIKO XXEAIO
EKZKA®QN, EMIXQXEQN, AIKTYOY OMBPION &
YNOZTPQMATQN — M2 MAKN opuyudTwy:

MNa 500 &e€1d (1)+(5) 309,00+69,34 m,

apIoTePa (20+2B)+(4) 267,58+61,21+73,52 m,

Mo ®400 degia (1) 331,7 m,

ApioTepd (2a) 306,71 m,

MNa ®800 e1ri TNG AAKIBIGdN (3) 80 M,

MAdGToG yevikéa 1,30 m.

ZXNUATIKO TTEX0G OTPWOEWY Apupou: 0,66 yia GwAR-
veg 500, 0,57 m yia owArveg @ 400, 0,98 m yia
owArveg @800 oT1o dpuypa 0doU AAKIBIASN.
Oykog: BA. Mpaypatotroiodpeva M2 duuou / m
pAkoug opuyparog atov Miv. AIKTYOY OMBPIQN
Tou MPOMETP. ZXEAIOY M2, ATl avTIGToIXWG YIa
500, ®400, $800: 0,66, 0,62, 0,67 M* Guuou / m
opUyuaTOg

V =0,66*(309+69,34+267,58+61,21+73,52)+
0,62%(331,7+306,71)+80*0,67 = 962,53 m®

2. Mo To 6pUYHA UTTOYEIOU BIKTUOU ICXUPWY PEUNATWY
000@WTIGHOU Kal oNUAToddTNONG OAEG Ol OTPWOEIG
adpavwy trepidapBdavovtal aTo oikeio AT H/M AKTOwV Kal
dev ouvuTtroAoyidovTal edW.

964,64

B.5

15

Emixwoeig opuypdtwy uttoyeiwv
OIKTUWV e SlaBabuiouévo Bpau-
07O aupoxdAiko AaTtopelou yia
OUVOAIKO TTéx0G TTIXWoNG €wg 50
cm

YAP-
5.05.02

m3

1. MNa opUypaTa dIKTUOU aTTOPPONG OURPIWY WG O-
VWTEPW, ETTiXWaN BpaucTwy adpavwy 0,50 m3* / m
opuyuatog yia cwAfveg @ 400, 0,31 m*/ m yia ow-
Ajveg @500 kai 0,22 m® /m yia $800 oTo 6puypa o-
00U AAKIBIGON).BA. Miv. AIKTYOY OMBPIQN Ttou
MPOMETPHTIKOY ZXEAIOY M2

V =0,31*(309+69,34+267,58+61,21+73,52)+
0,5%(331,7+306,71)+80*0,22 = 578,81 m?

2. MNa 10 6puypa uTroyeiou SIKTUOU IOXUPWIV PEUHATWY
000QWTIOPOU Kal onuaTtodoTnoNG IoXUoUV Ta
TTPOOVOPEPBEVTQ.

578,81

B.6

16

Emiyxwoeig opuypdtwy utroyegiwy
OIKTUWV PE TTPOIOVTA EKOKAPWY, PE
IBINITEPEG OTTAITAOEIG
OUMTTUKVWONG

YAP-
5.04

m3

MNa S16popeg CUUTTANPWHATIKEG ETTIXWOEIG OE
opUyuaTa OEUTEPEUOVTWY TUNUATWY OIKTUOU, OE
0¢0¢1g ouvOETEWV KTA KaI VIO GUUTTARPWON ETTIXW-
gEwv OTTOU XPEIaoTel, Ba yivel xprion KatdAAnAwv
TIPOIOVTWYV EKOKAPWYV ATTO TO £€PY0. TNV
TTpouéTpnon Aoyicetal 5 % EKOKAPWY OPUYUATWY
OIKTUOU ouBpiwv (UE epyaleia XEIPOG
mepiAapBavopévwy): 0,05*2.668,29/0,9 = 148,24 m?

148,24

B.7

11




ANAAYZH NOZOTHTON

ApBpo ) 2 | T medodpouia 2
OAO, | Eidog lNa elodpduia S | aploteprig TAeu- | S ZYNOAO
A/A EIAOZ EPTAZION TOE, |povas. 0egIag ﬂAsgpug 3 pAC (QTEVVTI TTp. 2 | MOZOTHTON AT.
MPX k1A {Ire; GTQaT%neéou Kai g | OTPATOTTEDOU) Kl g
gioodor) S | kaBiTwv odwv =
. . PeiBpa diatopn
Peibpa diatopng 0.2510.22 m. M
PeuTiov o¢ Bifae | Py SoBdosLY:
’ * * ; +4, +4, +1,
TeQuv:5*4,2047,1+2,9+2, +3.39+3 33+4.89+5 58+
8+2,0+7,12+2,95+3,62+6, 3 é5+3 8’5+1 6,8+1 9'0_'_5
Z;gf;ggﬁﬁi% 74+2,10+3,25+2,27+2,2
22,06+20,03+16,05+21,0 ‘5'0.74 78454 m
7+22,00+21,97+22,05+21 520 CTCOHENTE!
'27191?3'??20’24 = Awpidwv diéAeuong Tre-
Awpidwv diéAeuong Tre- g(gguiﬁug.%ug & meco-
040 - Qov 0 000U¢ & TTECO- 17 4(49,00+8,99+6,96+7
17 B-29.3.1 OpOUoUG: 11,23+9.32 = 95,777 =47.74m
20,55 m ve ’
M3 |V =0,25%0,225%(82,98+

211,17+20,55)=17,70 m®

(84,54+50,04+47,74)*
0,25%0,225=10,26 m®

Mnkog 711,82-5%4,2-
11,17 -15,09-36,7=
427,86 m

+ KapTTUAEG- diapdoelg:
7,1+14,26+7,03+6,43+26,
17+13,09-2,9-2,8-2-6,8 =
59,58 m
V=(427,86+59,58)*0,25*
0,105 =12,80 m*

PeiBpa diaTtopung
0,25/0,10 m (Treodpo-
Miwv): Mrikog
122,34+574,14-5*4,20-
50,04-9-9,23-12,63-
6,96-7,92-11,37-7,82 =
560,51 m
V=560,51*0,25%0,105
=14,71 m3

Mpéobeta peibpa 0,25%0,1

m (5 m ap@iAcupa 11

odoi): 2*11*5,00*0,25*0,105 = 2,89 m®

Mpiopata avTioTAPIENG KPOOTTEdWYV ECWTEPIKA:

“Yyog KMO 0,09 m, mAdTog 0,15 m, o€ 6Aa Ta

kpaoteda V = 0,09%0,15%1944,66 = 26,25 m*

12
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ApBpo
OAO,
TOE,

MPZ KTA

Eidog
Hovad.
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MNa TedodpduIa
0e€1aG TTAEUPAG
(TTp. OTPOTOTTEDOU KOl
gioodol)

Mep. Zuvoro

lNa medodpopia
apIOTEPNG TTAEU-
pag (atrévavTi Tp.
oTPaTOTTEDOU) KAl

KOBETWY 00wV

Mep. Zuvolo

>~YNOAO
MOZOTHTQON

AT

Kataokeun peiBpwyv, TpatreCocidwv
TAQPWYV, OTPWOEWV TTPOCTACIAG
OTEYAVWONG YEQUPWV KATT JE

okupodeua C16/20

lMAdka O.2. me{odpouiwv
maxoug 12 cm.

1. Bopeiwg OITTARG €106-
O0U 0€ UPIOTAMEVEG ETTI-
QAvelEg Pe xwua X1, X2,
X3 & odoaTpwuaTa TTOU
yivovTtail me¢odpduia
OA1, OA2, OA3, OA4,
OA5: Kartaokeun TAd-
KOG utréfaong yia o-
Sevoeig TUPAWY Kal
PAUTTEG:

E =21,83+18,49+2,22+
30,06+1,18+ 10,48 +
32,30+14,98+0,89+44,13
+0,88+(2,75+2,91)+
(2,87+2,89+1,6)+
(5,25+1,08)+(5,87 +1,12)
+(5,56+1,56)+(3,14+3,12
+1,63)+(4,16+4,18+1,69)
+(1,52+1,71+0,79) =
232,84 m?

2. Em@avelieg voTiwg oi-
ARG €10600u, TUAUA
odooTpwparog OA7a Trou
yivetal me€odpouio &
TUAUQ BT pe u@ioTapevn
TAGKa TTeCodpopiou n
oTToia a-TrognAwveTal:
Aatredé-0TPWON YUXPWV
KUBOAI-Bwv o€ dupo,
KOTAOKEUN vEag TTAAKAG
o€ 05eU-0€IG TUPAWYV &
pauTreg SiaBdoewv:
E=27,13+8,78=35,91 m?
3. Emedveieg voTiwg oI
ARG €10600U, TURKa 0d0-
oTpwuatog OA7f Tou yi-
vetal TTe¢odpouio & THAuA
11 pe u@ioTAuEVN TTAGKQ
Treodpopiou n oTroia TTa-
pauéver: AaTTedd0TPWON
WUXpwyV KUBOAIBwv oTnVv
u@IoTapevn TTAGKA, OUM-
TAnpwoelg TAAKAG OTO
0A7B. E =33,68 m?
OAIk6g Gykog 1+2+3:
V=0,12*(232,84 + 35,91 +
33,68) = 36,29 m*

4. OA8 + OA9 + OA 11
+0OA 12+0A14 Kara-
oKeun TTAdKag
OKUPOBEPATOG WG
oupTrAfipWONG TNG
YEITOVIKAG
UQIOTAPEVNG O€ 050~
OTPWHMOTA, TO OTTOIO
yivovtail re{odpouia.
A@aipolvTal ETTIPAVEIEG
0evOPOdO WV

E = 82,87+(71,49 -6,18)
+(18,27-3,16) + 10,98 +
(51,21-2*1,89-2,89) =
218,81 m?

5. N2+MN3+M4+M5+M6+
M7+MN8+M9+M10:
Kataokeun datrédou eTTi
UQIoTANEVNG TTAGKOG.
ZuptrARnpwon TA.
OKUPOBENATOG OE
atmo¢nAwoeig
UQIOTAPEVNG TTAAKAG
yia KaTtaokeun 8/86-
XWV Kol pauTrag did-
Baong:

E=28,19+7 + 11,61+
19,25+8,51+8,91+17,95
+7,97 +12,95 = 122,34
m2

OAIk6G 6YKOG OKUpO-
BeUATWY TTAGKWYV 4 + 5:
V=0,12*(218,81+
122,34) = 40,94 m*

13
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KaTaokeun | GUUTTARpW-
on mAdkag O.Z. yia €TTI-
KGAuyn utroyelog 6deu-
ong SIKTUOU 1I0XUPWYV PEU-
MATWY 000PWTICHOU
(TTAGTOG Awpidag 0,40 m,
Taxog TAdkag 0,12 m)

1. Em@adveieg e{odpopi-
WV voTiwg dITTAAG €106-
dou (I11) kai oTnv
TEPIOXN

NG OITTARG €106d0u (B2),
ETMPAvVEIEG AwPidwV BIE-
Aeuong TTeCWV OTNV TTEPI-
oxn Tng OITTAAG €106d0u
(P1, P2) kai xwpog oTA6-
Jeuong oTnv €icodo TG
060U AAkIBI1adN:

Mnkog L =7,18 + 140,81
+7,62 + 27,54 + 3,00 =
196,15 m

Eme: E=196,15%0,4
=78,46 m?

‘Oykog V=196,15*0,4*0,12
=9,42 m?

Kataokeur {wvwv eyKIBwTiIopoU (oevdal) atro
OTTAIoHEVO OKUPOSEUA + BEPEAIWOEWY TOUG.
Aegvdpodoxol vEwv dévopwy. 2x. 0-3.2.1, 0-3.2.2,
0-3.2.8, 0-3.2.9, 0-3.2.10, 0-3.2.16 (A1, A2):
(0,375*9+0,44*6+1,68+1,23+1,86)+0,61*15+0,25*1
3+0,58*3+0,56 = 10,79+14,70 = 25,49 m?
Alapopoewoelg upioT. dévdpwy (0-3.2.17,Y1-Y6):
V=0,36"4+0,25*2+0,18*2+0,69+0,20+0,19+0,23*2=
3,84 m?

AMeG dlapoppwaelg: (a) YTTEPUYWWHEVES B/BOXOI
yia ugioTapeva dévtpa + Taykdaki (BA: O-3.2.19,
Y7-Y8 + maykaki): V =1,60+1,03 = 2,63 m®

(B) raykdki + uTréoTpwpa BotoaAwTou o€ 4 opado-
Troinuéva 6évdpa (0-3.2.18): V=0,56+5,05= 5,61 m?

KpaoTredo petagu

0¢elou TreCodpopiou
KalI TT. OTPATOTTEDOU:
0,15*[0,21*(105,47+
319,87+43,40)+0,15
*172,38] = 18,64 m®

18,64

227,47

B.8

B.8

B.8
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Mapaywyn, petagopd, didoTpwaon,
OUPTTUKVWON Kai ouvTApnon
OKUPOBEPATOG YIA KATOOKEUEG ATTO
oKupodepa katnyopiag C12/15

YAP -
9.10.03

m?3

Qg Bdon £dpaong Kal yia HEPIKG EYKIBWTIONS TwV
owARvwy ouBpiwv. Oykog: BA. M3/m prkoug opuy-
patog atov Miv.«AIKTYO OMBPIQN: XQAHNEZ
KAI ®PEATIA» Tou MPOMETPHTIKOY ZXEAIOY
EKZKA®QN, EMIXQZEQN, AIKTYOY OMBPION &
YNOZTPQMATQN — M2, ATto1 0,29 m3/m opUy-
patog yia owAfveg 400, 0,34 m® /m opuyparog yia
owAnveg 500, 0,43 m* /m yia 800

V = 0,34%(309,00+69,34+267,58+61,21+73,52)+
0,29*(331,7+306,71)+80*0,43 = 484,96 m*

O¢cuéA. KpaoT/peiBpwv

O¢cuéA. KpaoT/peiBpwyv
0,55/0,10 m (kpaoTedo-
peIBpa peTagl 0d00TPW-
MOTOG / POUTIWY, CWVWV
oTdBueuong & Awpidwv
diéAeuong TeCWv - yia Ta
unkn BA. peiBpa AT B.8)
Mrkog L= 82,98+211,17+
20,55+100 = 414,7 m
V=414,7*0,55*0,1=22,81
m3

0,55/0,10 m (kpaoTedo-
peiBpa PeTaEU 000aTPW-
HOTOG / POPTIWY, CWVWV
oTdBpeuong & Awpidwv
diéAeuong TTeCWv - yia Ta
pAkn BA. peiBpa AT B.8)
Mnkog L = 84,54 +
50,04+ 47,74 = 182,32
m

V=182,32%0,550,1 =
10,03 m?

OcuéA. KpaoT/peiBpwyv
diatoung 0,55/0,15 m
(kpaoTTedOPEIBPa peTALU
Treodpopiou & 0doaTpWw-
paTog i Awpidag oTae-
peuong)

Mnkog: L=427,86+59,58
=487,44 m

V = 487,44*0,55%0,15 =
40,21 m?

OcuéA. KpaoT/peiBpwv
diatoung 0,55/0,15 m
(kpaoTTEdOPEIBPQ
peTagu

Treodpopiou & odo-
OTPWHATOG I Awpidag
oTaBuEUONG)

Mnkog: L =438,17 m

V =438,17*0,55*0,15 =
36,15 m*

594,16

B.9
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Xa&AuBag oTrAIopoU OKUPOBEUATOG
B500C ekTdg uTroyEiwv £pywv

OAO -
B-30.2

kg

1. Omhiopoi ®8 ot oevddl-Toixeia OevOPodOXWV
véwv 0évdpwv (BA. Zx. 0-3.2.16, A1, A2)

Bdpog: W = 23,86%15+18,99*4 = 433,86 Kg

2. OmmAiopoi P8 oe dlapopPWAEIG UPIaT. dEVOpWY,

(BA. =x. 0-3.2.17, Y1-Y6):

W =23,86%4 + 11,22 +

20,37 + 9,44 + 9,04 +10,43*2 = 177,55 kg

3. OmAiopog 4 ®8 kaTd PAKOG KPaoTTédou peTagu
0e€lou TTeodpopiou Kal TTP. OTPATOTTEOOU
L=4%(105,47+319,87+43,40+172,38= 2564,48 m

W = 2564,48*0,4 = 1025,79 Kg

4. Omhiopoi ®14, TOYKAKIO O€ UTTEPUYWHMEVN
0/56x0 ugiaTauevou dévdpou (BA: O-3.2.19, Y7) &

oe diaudpewon 4 opadotroinuévwy O/00XWV

(BA:

0-3.2.18) Bapog: W = 34,79+40,58 = 75,37 Kg
5. OmMAiopog 2x2916 (emrioTewn 21 @peartiwv udpo-
OUAAOYNG opBpiwy dlaaTdoswy kdrowng 1,10/0,85:

L =21*2*2*2*(1,10+0,85) =

327,60 m,

Bapog W = 327,60%1,58 = 517,61 Kg

2.230,18

B.10
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XaAuBoivo Soupikd mAéypa B500C
€KTOG UTTOYEIWY £pywvV

OAO -
B-30.3

kg

1 MNAdkeg okupodépaTog TreCodpopiwv: MAEyua #
T131 (1,92 kg/m?) TNa emeaveieg BA. Mpouétpnon
okupodeuaTwy (AT B.8, TTAdKeG). ZUvoAlo Bdapoug
TAéypatog # T131: W=1,92%(232,84+35,91+33,68+
218,81+122,34+78,46)=1,92*722,04 = 1.386,32 kg
2 Toixeia eyKIBwTIOPOU TTOPTEPILV, OEVOPODIOXWV
& DIAPOPPUICEIG VEWY & UPICTAPEVWY BEVOPWYV +
Bepehiwoeig Toug. MAEypa # T131, 1,92 kg/m?
Bdapog cupgpwva pe ta Zx. Aemrt.: 0-3.2.1/a/B, O-
3.2.2/a/B, 0-3.2.8, 0-3.2.9, 0-3.2.10, 0-3.2.16 (A1,
A2), 0-3.2.17 (Y1-Y6), O-3.2.18 (Traykdki + TTAdka
BotoaAwTou), 0O-3.2.19 (Y7 ue mraykaki, Y8):

W =9,37*9 + 10,62*6 + 25,17 + 20 + 35,78 +
11,3315 + 4,03*13 +9,83*3 +9,50 + 11,58*4 +
4,22*2 + 16,03 + 4,68 + 4,42 + 5,53*2 + 95,64 +
28,80 + 20,35 = 726,07 kg

3. Ze karakopua Toixwuarta 21 @peaTiwv udpo-
ouMhoyng diaoT. 1,10%0,85%1,15. MNA&ypa #T196
(3,12 Kg/m?)
L=21*(2*1,15*1,1+2*1,15*0,85)=94,19 m

W= 94,19%3,12= 293,86 Kg

2.406,25| B.11
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ZuAOTUTTOI 1) PETAAAOTUTTOI KOIVWV
Kal eMueANPEVWV EMPA-VWV
OKUpOOdEPATWY, (TrepIAapBavovTal
METAAASTUTTOI KOUTTUAWV
ETTIPAVEIWV)

N. OIK-
38.13

m2

1. Z& UTTEPUYWWUEVEG DIAPOPPWOEIG (TTAPTEPIA) UPI-
oTauevwy dévdpwyv & 2 TTaykAKia (EU@avr) OKUpo-
Oépata). BA Y8-Y7 maptépl pe maykdkl 2x. 0-3.2.19
Kal TTaykaki 2x.0-3.2.18

E = 3,83+2+5,07+5,38 = 16,28 m?

2 Y& KaUTTUAQ gevAC SIAUOPPUTEWY UPIOTANEVWYV
Oévdpwv BA. Y1-Y6, Zx. 0-3.2.17
E=4*6,66+2*2,37+7,37+2,92+2,78+2*3,25=50,95 m?

3 Y& KapTTUAa oevad devOpodOX WY PHEHOVWHEVWV
véwv 0évopwv BA. A1-A2 Xyx. 0-3.2.16
E =15"7,24+3*5,41 = 124,83 m?

4 3¢ KauTTUAa 0eval véwv devopodoxwy Kal Trap-
TepIwv oTIg dlapaocig Tedwv 2x. 0-3.2.2, 0-3.2.8, O-
3.2.9,0-3.2.10
E=6*0,65+14,65+11,65+(10,64+7,58)= 48,42 m?

5 ZUuAGTUTTOI GAAWV TTEPIPETPIKWYV OEVA( O€ OEV-
8podoX0UG - TTapTEpIa diIaBdoewy TTECUV
>x.0-3.2.1,0-3.2.2

E =9"4,88+6%4,88 = 73,20 m?

ZUvoAo:

E = 16,28+50,95+124,83+48,42+73,2 = 313,68 m?

313,68| B.12

22

EmeCepyaoia (xTUTTnua) opifovTiwyv
KAl  KATOKOPUPWYV  ETTIQAVEILV
ePpavoug OKUPOSEPATOG o€
6evdpoddyoug Kal TTAYKAKIA

N. OIK-
71.76.02.
1

Emegepyacia (xTUTTNUA) 0pICOVTIWY & KATAKOPUPWYV
EMQAVEIEG ENP. okupodépaTog (C16|20) oe
UTTEPUYWWUEVEG BIOUOPPUWOEIG (TTAPTEPI)
u@IoTaPEVWY OEVOpWV Kal o€ Traykdkia. BA. Y8 &
Y7 pe maykaki o1o ZX. 0-3.2.19, Taykdki 010 ZX.
0-3.2.18. Eme@dveieg okupodéuaTtog o€ m?

E = 3,83+2+5,07+5,38 = 16,28 m?

16,28| B.13

23

®peaTio TUTTOU

®1N (MKE)

udpoauAloyng

OAO -
B-66.1

TEY.

21

21,00| B.14

24

@pedmio  emioKEWNG  UTTOVOUOU
ouBpiwv TU0TTOU @10 (D=0,40 A
D=0,60) (MN.K.E.) (t¢tmog O-1)

OAO -
B-66.3

TEM.

7,00| B.15
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ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo . 2 | TNa egodpouia 2
OAO, | Eidog | [laTecodpouia S | ¢ fcmheu- | S SYNOAO
A EIAOZ EPTAZION ’ , 5 o 3 pIOTEPNG TTAEU 3 AT
Al ° TOE, |poves.| Oebdemevpde 3 |pdg(amivavnmp. i3 | MOSOTHTON
MPZ KTA P spiooém) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV >
6,47 40,42
7,10 5,20
74,27 34,59
5,20 49,96
14,74 3,39
14,28 3,33
7,03 63,12
6,43 4,89
6,01 5,58
54,27 112,57
Kpdaotreda TPOXUTA amod 42,48 o 6,30 ©
oKUPOSEUQ meodpopiwv 32,53 % 48,35 ©
Ymepuypwuéva Kal KpdaoTTeda 74,87: @ (39,09 é
BuBiopéva o€ pauTTEG TTECODPOUIWV) 52.94 5,20
61,42 21,66
5,20 40,57
26,17 5,74
21,93 2,10
10,05 3,25
13,09 7,57
5,20 4,00
26,10 18,06
108,41 25,64
93,57 8,74
27,22 122,34
080 22,06 34,02
25 B-51_ m 20,03 16,02 1.944,66| B.16
16,05
Kpdaotreda TpoxuTa amd okupodeua 21,97 ~
(BuBiopéva, WETAEU 0BOOTPWUATOC 22,09; — 3
Kal Awpidwv oTdbueuong n xwpwv 21,97 g 3
oTa0uEeuong) 22.05
21,79
22,92
20,24
11,23 7,10
KpdoTteda TpdxuTa améd okupodeua 9,32 9,00
(BuBiopéva, peTagl 0doaTPWUATWY 9 899 <
Kal Awpidwv KuBoAiBwv & i =
eCO0POUWY Kal OIEAEUCEWY TTECWV N 16,96 <
og 0000TPWHATA) 7,92
7,77
4,69
4,14
Kpdaoteda TrpdxuTa ammd oKUpOdEPa 1,86
(BuBiopéva, avaueoa o€ {WVeg o 3,85 o~
KUBOAIBwV 0dwv Kal o€ pAUTTIEG OE <. 13,85 3
TeC00POUIa KABETWY 0OWV e 168 N
QATTOTUNMEVEG PE 0pBR ywvia) 1'90
2,27
2,28
Mpo6oBeTa KPAOTTEdA KABETWY 0OWV
o€ YAKOG 5 M aTTd Tn PUUOTOMIKA 2*11*5,00 =110,00 110,00

ypauun, augitAcupa (11 odoi)
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ANAAYZH MNMOZOTHTON
ApBpo \ 2 | Tamefodpopia i 2
OAO, |EiSog | [1aTeCOdPOUA G | oo grephcmiey- S | ZYNOAO
A/A EIAOZ EPTAZION TOE, |JOVd6. 6g§|ag '|'|')\gl:|pqg 13 pag (CI'IT(-':V%VTI . Iz MOZOTHTON A.T.
MPX k1A {Ire; GTQaT%neéou Kai g | OTPATOTTEDOU) Kl g
oo = KOBETWY 00wV =
2,77 64,63
24,40 126,99
230,60 23,29
120,53 7,03
56,43 10,17
BeAtiwon  Beppikwyv - emdOOEWV 48,91 17,48
g§WTEPIKWY  XWwpwv  (damedo- 136.43 2388
OTPWIOEIG TTe{0SpOYiwV) uE : :
ETTIOTPWON EYXPWHWY KUBOAIBwY 258,55 - 45,86
TTOU TTEPIEXOUV WuXPA UAIKA (cool 79,78 ~ 53,70
materials). TomoBéTnon 146,27 % 31,56
udaToTTEPAT) O AUUO 1 KOAANTA 118,61: — :159,81
VI3 TOlyevaoviapa o€ 'IT)\dK’G 239,64 94,19
OKUpOoOEUATOG. AlOTACEIG KUBO- 1984 1086
MBwv 10x20x6 kai 10x10x6 cm, J d @
’ ’ - . - N- OIK— 23 97 63 46 Lr)n
26 [XPWHa Wxpag N Aeukd (TEAKA| 79814 | m2 : ' * 3.408,39| B.17
emAoyry améxpwong amdé  Thv 121,28 28,48 N
EmiBAeyn) 9,05 2,42 b
* Z1o 0e€16 mefodpoduio, 10 Avw 32,05 6,63
d6poiopa Twv 1.850,71 m? agopd 95,70 58,13
KUBOAIBoug o€ dAupo, TO KATW 85,90 43,33
a6poicua 319,15 m? kuBoAMBoug o€ 32,47 36,83
TIAGKO OKUPOOEUATOG.
210 aploTePO TTECOOPOUIO, TO OUVOAO 56,03 27,36
Twv 1.014,94 m? agopd KuBOGMBOUC 124,35 13,39
o€ TTAAKO OKUPOBEPOTOG. 48,80: v :5,82
57,50: o :0,66
™ 113,43
12,91
32,70
223,59
3,45 4,68
2,75 2,91
2,87 2,93
2,89 3,55
5,25 1,54
5,87 0,75
5,56 1,44
3,12 1,14
3,14 0,82
4,16 2,03
4,18 2,01
1,82 6,38
BeAtiwon  Bepuikwy - emB6OEWY 14.79 3,33
eCwTEPIKWV  XWwpwv  (darredo- 4188 350
OTPWOEIG  0f  PAPTIEG  TTPOG . ’
SIOBACEIC) pE ETTOTPWON EYXPW- 623 415 -
Mwv avTioAioBnTIKWV KUuBoAiBwv | N. OIK — 2 3,000 ™ 0,72 N
27 TTOU TTEPIEXOUV WUXPA UAIKA (cool| 79.81.2 m 2,86 E 1,17 R 195,61 B.18
materials). TomoB€TnoN KOANTA pE
. . 2,36 2,63
TOlJeVTOKOViaua o€ TIAGKa  OTTA. 118 591
OKUPOOEUATOG. AlaoTdoeig ! !
10x10x6 cm. Xpwua Kepauidi 3,16
2,39
1,63
0,88
0,84
0,76
2,95
1,69
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ANAAYZH NOZOTHTON

ApBpo " 2 | TNamegodpopia 2
OAO, | Eidog | [laTecodpouia S | ¢ fcmheu- | S SYNOAO
A EIAOX EPTAZION ’ . 5 5 3 PIOTEPNG TTIAEU 3 AT.
Al ° TOE, |poves.| Oebdemevpde 3 |pdg(amivavnmp. i3 | MOSOTHTON
MPZ KTA P spiooém) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV >
2,78
2,82
1,81
1,71
6,54
36,69 32,32
35,11 37,25
BeATiwon BepuIkwy eMIOOCEWY 26.04 15.71
€EWTEPIKWV XWPWV (O€ aTTOArEEIg ’ :
TeC0dPOUWY Kal O Awpideg 36,87 59,15
oTadueuong 1X) pe emioTPWonN 37,15 12670 °
EYXPWHWV KUBOAIBwv TTOU N. OIK — 2 36,78: <. 25,79 ©
28 TEPIEXOUV WuXPd UAIKG (cool 79.81.3 | M 36,91 gm)) 14,00 § 762,04/ B.19
materials). TotroB¢Tnon 36 34 1768
udaTOTTEPATH €V ENPW OE GUHO. ’ :
AlaoTdoeig 10x20x6 kai 10x20x6 45,74
cm. Xpwpa ykpi 50,67
37,95
117,19
BeAtiwon Beppikwv OOTEWV
€EWT. XWPWV (0evOPOdOXWV VEWV
Oévopwyv A1 & A2, BA Zx. 0-3.2.16
ka1 0-3.2.18), ue udaToTTEPATA A1:3.01*13 © A1:3.01*2 Q9
EMIOTPWON EYXPWHWV KUBOAIBwY T > A2 2.81% ~
TTOU TTEPIEXOUV WUXPA UAIKE, diaaoT. ® o =
10x20x10 & 10x10x10 cm
TOTTOBETNPEVWY €V ENPW O€ AUO.
Xpwua Kepapidi okoupo
29 |geri ' : NOK= | m2 91,12| B.20
BeATiwon Bepuikwy emIOOCEWY 79.81.4 m , .
€EWT. XWPWV WG avVWTEPW, O€ TTAp- (03.2.2,03.2.20,03.2.28 ): 0,516 S
TEPIO VEWV OEVOPWYV TTAPATTAEUPWG D e - 7 %)
popTTwv (BA. £x. 0-3.2.2)
BeATiwon Bepuikwy emMOOCEWY Y1 3.52%4
€EWTEPIKWV XWPWV WS aVwWTéEPW, O Y2: 1‘ 58*2 '\
BevOpodOXOUG Kal SIONOPPWOEIG Y3: 529 ©
upioTapévwy dévdpwy Y1-Y6, BA. Y >

2x. 0 3.2.17 ka1 O 3.2.18)
TomroBétnon v Enpw o€ dupo

Y4+Y5: 2,20+1,86

Y6: 2,54*2
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ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo . 2 | o medodpduia 2
OAO, | Eidog Tl e S | aploteprig TAeu- | S 2YNOAO
AR EIACZ EPTAZION TOE, |uovad.  Sebcmeupds 3 | pag(amevanmp. 3 | MOZOTHTON | AT
MPZ KTA P spiooém) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV >
21,83 31,02
18,49 0,65
2,22 20,20
30,06 26,17
BeAtiwon  Bepuikwv  €mBOTEWV 1,18 64,85
€EWTEPIKWV XWPWV HE ETTIOTPWON 10,48 0,68
AgUKwWV ] n syxp(:bpwv 32,30 24,37
TOI[JE\{TOTT)\GK(’UV TOU  TTEPIEXOUV 14.98 0.81
Wuxpd UANKAG  (cool materials)
MAakéoTpwaon O6deuang TUPAWV. 0,89 ® 16,50 ©
TotroB£Tnon KOAANTA ME 44,13 ; 11,58 :h
TOIJEVTOKOViOUQ (o} TTAGKa 3,30 & 0,38 Q
OKUPOOEUATOG. 0.87 10.89
Alootdoeig  TTAakwv  40x40 cm, 1,48 46‘38
mayxog 3,5 cm, xpwua KiTpivo n ! d
AEUKO, Twv TOTTWV A Kai [ («KoTeU- 23,79
Buvong», «aAlAayng KartetBuvong» 0,99
Kal (('ITpOO_OXﬁ») 14,02
12,84
4,59
14,02
23,27
N. OIK ) ;
30 79.80 m 274 187 589,09| B.21
2,91 1,57
1,60 1,66
1,08 0,74
1,12 1,04
BeAtiwon Beppikwyv emdOTEWY 1,56 0,91
sﬁngle@v x(bpwv JE eTTIOTPWON 1,63 1,56
AEUKWV 1 EYXPWHWY 169 170
TOIUEVTOTTAQKWY TTOU TTEPIEXOUV g !
Wuxpda UAIKG (cool materials) 0,79 2,13
MAakdoTpwaon 6d£UCNG TUPAWV. 335 & 1,68 >
TomoBéTnon KOANTA Ye 2,42 & 1,53 S
TOIpEVTO,KOViGpC( gg TTAGKa 255 154
OKUPOOEUATOG. 154 170
Alootdoeig TAakwyv 40x40 cm, d ’
méyog 3,5 cm, XpWwua KiTpIvo A 1,02 0,69
AEUKO Tou TUTTOU B («KivOUVOG») 0,76
1,88
5,49
1,19
1,18
2,09
A1: 1,34*13
Kataokeun emioTpwong Ye A2: 0,67*3+0,50*1
uoTEPOXUTO BOTOOAWTS OKUPOSEUQ Y1: 1,34*2
TaxouGg 9 eK. : Y2: 0,26*2
Aevdpodoxwv vEwv dévopwy Al kal | N OIK. 5, |Y3: 1,81
31 A2 (BA. ox. 03.2.16, Slagopwoewy | 73.59 m* lva: 0,10 68,84) B.22
upIoTapEVWY BEvEpwY Y1-Y6 (BA. Y5: 0,28
ox. 0 3.2.17 ka1 O 3.2.18) kai 0dou Y6: 0,17*2

Nauapivou

(03.2.18): 41,92

006¢ Nauapivou: 1,26
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ANAAYZH NOZOTHTON

15,71+426,7+14+

ApBpo " 2 | TNamegodpopia 2
OAO, |EiSog | [1aTeCOdPOUA G | oo grephcmiey- S | ZYNOAO
A/A EIAOZ EPTAZION TOE, lJOVd6. 6g§|g§ Tl')\El:UPGQ 13 pqg (CI'IT(-':V%VTI . Iz MOZOTHTON A.T.
MPX k1A {Ire; GTQaT%nsﬁou Kai g | OTPATOTTEDOU) Kl g
oo = KOBETWY 00wV =
AikTua atToxéTEUONG OPBpPIwWY Kal
akaBdapTwv atd TTAACTIKOUG
OWAAVEG BOPNPEVOU TOIXWHOTOG, 2uvOeETAPIOI CWAAVEG PETAEU TwV 23 @peaTiwy
ME Agia EOWTEPIKA Kal AQUAOKWTA YAP - uSPOTUANOYAG Kal TNG KEVTPIKAG 6duang ouBpiwv
32 |(corrugated) e€wTepIKA €miQAveia | 12.30.01. | m |(Uéoo agovikd prikog ouvdetnpiou 1,00 m): 27,00| B.23
kata EAOT EN 13476-3. 01 Tep. 21 (véa) + 6 (UQIOTAPEVQ)
TuTroTroinon KaTd TNV ECWTEPIKNA 27*1,00 = 27,00 m
diduetpo [DN/ID] Aiktua pe
owArAveg SN4, DN/ID 300 mm.
AikTua aTTOXETEUONG OMPPIWY Kal i . . i
aKABAPTWY aTTO TIAQOTIKOUC Zgu)\r]vsg ® 400 oTo dikTUO QaTopPONg OL’JBprV au-
OWAAVEC SOUNUEVOU TOIXWHATOC, (plesupa Tr]'ge/\ewcp.ZquTou, Tgrr,oesmuvml oTnY
HE A€iat E0WTEPIKT KOl AUAGKWTH YAP - g\‘ég“’\:ﬁ(%” G,TKO' g&;\“’\)’(j\;’g’z’goo EU0EWY, WG EENG:
33 |(corrugated) e€wrtepikn emi@dveia | 12.30.01. | m /IKQ KN v : 639,00/ B.24
2 EAOT EN 13476-3 02 Aggia (1) 331,70 m (= 640,70-309,00)
.Kr“m ) 25103, . ApioTepd (2a) 306,71 (= 574,29-267,58)
6%‘:}2&‘2’1{%’;\]Z%T]“ATiE:UZOL‘:’eTEP'K” TUvolo ®400: 638,41 m
ZT1pOoyyuAoTTOinCN GTO OKEPAIO 0G Ta &
owhivec SN4, DN/ID 400 mm. TPoyyuhotroinan aTo aképaio (Mpog Tt Avw)
Aiktua atmox£Teuong ouBpiwv Kai TwArvec @ 500 oTo SiKTUO ATTOPPONC OUPPIWY ap-
aKkaBapTwV aTrd TTAACTIKOUG @iTTAeupa NG Aew@.ZTpaTol, TOTToBETOUVTAI GTN
ow)\r']’vsg 6opnpéyou TlemuaTog, XAUNAGTEPN OTABUN TWV KUPIWV 0BEVOEWV WG EENG
ME Agia EOWTEPIKA KAl AQUAOKWTA YAP - Agovika prkn cwAnvwyv @ 500:
34 |(corrugated) ewTepikn emipdveia | 12.30.01. [ m  |Aegid (1)+(5) 309,00+69,34 = 378,34m, 781,00| B.25
katd EAOT EN 13476-3. 03 ApioTepd [(2a0)+(2B)]+(4): [267,58+61,21]+73,52 =
TutroTroinon KAt TNV E0WTEPIKA =[338,79]+73,52 = 412,31 m
diauetpo [DN/ID] Aiktua pe 2Uvoho 378,34 +412,31 = 780,65 m
owAnveg SN4, DN/ID 500 mm. Z1poyyuloTioinan OTo akéPaIo (TTPOG Ta Avw)
AikTua aTToX€TEUONG OPPBpPIWY Kal
aKkaBAapTwV aTrd TTAACTIKOUG
OWAAVEG BOPNUEVOU TOIXWHATOG,
ME Agia eCWTEPIKA Kal AUAGKWTA YAP - . . , .
35 |(corrugated) e€wTepIkn emi@aveia | 12.30.01. [ m znw'f‘c:]l}/;%g nio?chg oépT zﬁzﬁ TTZEVOC?OI;;‘U?C'E%&Q& a 80,00/ B.26
katd EAOT EN 13476-3. 05 H Vi o1ox H H
TuTtroTroinon KaTA TNV ECWTEPIKN
Oiduetpo [DN/ID] AikTua e
owAnveg SN4, DN/ID 800 mm.
>& ouvduaopo pe To AT yia CUVOETHPIOUG CWANVEG
>uvdeon aywyou eE6dou ppeartiou YAP SN4 DN/ID300 mm, trepiAapBavel €idIkd Tepdyia Kal
36 |[udpoouAAoyrig pe To BikTUO 16 01' TEM |e€apTAuaTa CUVSEDNG, HOUPES, MIKPOUAIKA KTA KOl 27,00( B.27
OMBpiwv ’ epyaacieg Tpooappoyrg/ouvdeong. Tep. 21 (véa) + 6
(vpioTauEva)
ATtrokaTdoTOON OUVOECNG OKIVATOU YAP MpoAnTTiKG yia TBavEG avAyKEG aTTOKATACTATEWY
37 |ue aywyd akabdapTwv pe CWAAVEG ox. 16 04| m [KkaTd TIG epyacieg oTO TECOSPGIO aTTEVaVTI TOU 40,00| B.28
PVC/41 ovop. diapétpou D160 mm T oTpaToTédou. Mikog cwARvwy 40 m
I'Ipoccxpyovn °T°‘9“,”§ . MpoAnTITIKG yia TTIBavEG avAyKeg TTPOCAPHOYWV
UQICTAPEVOU QPPEATIOU ETTI OAO- . : ) )
38 QVAKOTAOKEUGTOLEVOU B.85 TEY |KATA TIG £pyaaieg oTo TTE{ODPOUIO ATTEVAVTI TOU 10,00| B.29
. Gou oTpaTotTédou. Tepdyia gpeatiwy 10
Treodpopiou
OA10+OA13+(P3
£wg kai P8):
39 |rews 5 ' ORO- 2 ?8%?2;?22;;21 5 waramsarost | o 2.900,88| B.30
EWUPAoHa OlaxwpIGHOU B-64.2 M |42,01+45,74+50,67 o ) ) § E :
N

+295,3=2670,69 m? 17.68 = 230,19

m2

MAPATHPHZH: Z10 ¢Bpoicpua Twv daTTedo0TPWOEWY UE PUXPOUG KUBOAIBOUG, WuxpEg TTAAKES Kal BOoToOAwTS okupddepa (AT B17 €wg
AT B22), amé Tn guvoAikA em@avela 5.115,09 m?, ta 2.703,87 m? (rooooT6 52,8 %) avrioToixoUv o€ udpOoTIEPATH €V ENPW
datreddoTPWON YUXPWV KUBSAIBWY £TTi AUpOU Kal Ta uTTOAoITT 2.411,22 m? o€ SaTredO0TPWOEIG WUXPWV KUBSAIBWY Kal Wuxpwyv
TTAGKWV 60€UONG TUPAWYV PE TOINEVTOKOVIAUA O€ TTAGKEG OKUPOBEUATOG, TTEPIAAUBAVOUEVWY TWV dATTESOOTPWOEWY BOTGAAWTOU
OKUPOOEUQTOG.
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EIAOZ EPTAZION

ApBpo
OAO,
TOE,

MPZ KTA

Eidog
Hovad.

ANAAYZH NOZOTHTON

lNa medodpopia
apIOTEPNG TTAEU-
pag (atrévavTi Tp.
oTPaTOTTEDOU) KAl

KOBETWY 00wV

MNa TedodpduIa
0e€1aG TTAEUPAG
(TTp. OTPOTOTTEDOU KOl
gioodol)

Mep. Zuvoro
Mep. Zuvolo

>~YNOAO

MOZOTHTQON ST

OMAAA EPIrAZION [T]: OAOZTPQZIA

40

YméBaon odooTpwaiag ueTaBANTOU
méyoug (uéoo tréyog 0,10 m)

OAO -
r-1.1

m3

1. Aew@bpog Z1paTtou (6An Trepioxn eméPRaong):
YméBaon odooTpwaiag oTo TTAATOG Twv 2 0deloE-
WV opuypatwy ouBpiwv 1,30 m. MAKN opuypartog
(1)+(5) 640,70 + 69,35, opUypaTtog [(2a)+23)]+(4)
635,50 + 73,52 m. Opuypa ouBpiwv AAKIBIGdN,
prkog 80 m, TTAATOG WG AVWTEPW.

‘Oykog utréaong odooTpwaoiag
V=0,1*1,3%(640,49+69,35+635,5+73,52+80) =
194,85 m®

2. Mo d10pBwaoEIg ETTIKAITEWY 030CTPWHATOG, OVTI-
KOTAoTAON aKATAAANAWY adpavwy KTA, TTPOOTIOEV-
Ta1 adpavr) uttéRaong odoaTpwaiog yia 1o 10 % Tng
uTtéAoITTNG eTTIPaveiag ac@aiTooTpwong (BA. A T.
A3), og 0,10 m 1dyog:
V=0,1*0,1*[6.772,76-1,3*(640,49+69,35+635,5+
73,52+80)] = 48,24 m®

3. Em@dveia ei060wv KaBETWY 0dwv & TTeCodpo-
pwv (BA. ATroénAwoeig ac@/mATwy AT AB):

E = 143,66+66 = 209,66 m?

Oykog: V =0,10*209,66=20,97 m?

264,06| I'. 1

41

Bdon odooTpwaoiag peTaBAnTou
méyoug (M.T.M. O-155)

OAO -
r-2.1

m3

Mo 1ig em@dveieg Tou A.T. 1 diaoTpwveTal Baon
odooTpwaiag péoou trayxoug 10 cm

264,06 TI. 2

OMAAA EPIrAZION [A]: AZPANTIKA

42

Toun 0800TPWHATOG
ACQAATOKOTITN

VI3

Topég o€ €10600UG KABETWVY 0OWV KUKAOPOPIag yia
KpaoTédwon (o€ yRkog 8 m, apgimAcupa) Odoi 11
11*8*2 =176,00 m

O1 Topég yia didvoign opuyudTwy diEAeuong
aywywv ouBpiwv epidapBdavovtal oto AT B.1
(Texv. Epya)

176,00 A1

43

ATT6Eean ao@aATIKoU
0800TPWHATOG (PPECApIoUA) OE
BdaBog £wg 8 cm

OAO -
A-2.3

1. ZTIG ETTIQAVEIEG UPIOTANEVWY ATPAATIKWV 0B0-
OTPWHATWY £TTi TNG AewWPOPOU ZTPATOU TTOU EK-
OKATITOVTAI VIO €YKATAOTACN Aywywv oufpiwy, n
agaipean ac@aATIKwy TrepIAapBavetal oto A.T. B1
TWV EKOKOQWY OPUYHATWY OpPpiwv Kal dev Aoyile-
TaI XWPIOTA.

2. XTIG AOITTEG ETMIPAVEIEG UPICTAPEVWV OOPAATIKWV
0000TpWHATWY €11 TNG A. ZTpaTtou (amé Tnv
Meaoloyyiou péxpr Tnv AAKIBIAdN), €iTe TTapauévouv
WG 000CTPWHA, €iTeE TIPOOpICovTal Yia TTECOdPOMIT
Kal Awpideg oTdBueUong, yivetal TTAAPNG
atro¢NAWGON TWV ACPAATIKWY OTPWOEWVY TTOU
mepidapBaveral ato A.T. A6 (NMPOEPTAZIEY —
XQMATOYPTIKA).

3.ATT6Ee0N ACPAATIKWY YIVETQI OTRV EMPAVEIA TNG
000U AAKIBIAdN péxp! To péua MuTIAfvng, TTAATOUG
7 m, o€ PNKog eTTi TNG 0dou 80 m. Agaipeital n
EMQPAVEIQ EKOKAPRG TOU 0pUYUATOG ORPiwY (N
atroéAAWGON Tou AoQAATIKOU TrepIAaUBAaveTal OTO
oikeio A.T.): 80*(7-1,3) = 456,00 m?

456,00 A.2
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ANAAYZH NOZOTHTQON
Apbpo . 2 | TMa meodpouia 2
¢ lMa meodpouia S . S
AA EIAOS EPFASION ?ég: qu'sdog_ segioc mhevpdc S p%;zuc(r;c.”pérl% \T/TT)I\iler E _ e | A
. edou Kal: . . . .
MPX k1A (o GTp,aT%m g | OTPATOTTEDOU) Kl g
oo = KOBETWY 00wV =
1. Em@aveia ac@aAtéoTpwaong €11 TNG Acw@opou
21paTtol (atod Tnv 006 MegoAoyyiou éwg AAKIBIG-
on, ouv 5 m eTTi TwV KABETWV 0dWV (CUVOEDN),
ANV TTEC00POUWY Kal Awpidwyv d1dRaong TTeCwv
OTIG oTToIEG dlaoTpwvovTal KUBSOAIBol). BA
MPOMETPHTIKO ZXEAIO AZOAATOZTPQXEQN
ORO- KAI KIFTKAIAQMATQN MEZOAPOMIQN: E1 =
44 |Ac@OaATIKA TTPOETTAAEIWYN A3 m? |6.772,76 m? 8.432,67| A.3
2. MpooTiBeTal eTMIQAVEIQ ACPAATOOTPWONG ETTI TNG
000U AAKIBIAdN péxp! To péua MuTiIAfivng pnkoug 80
m, TTAdToug 7 m: E3 = 80*7 = 560 m>2.
To dBpoiopa Twv (1) kai (2) TTpooaugdveral katd 15
% y1a TTPOCOETA AOPAATIKA (CUVOEDEIG) O€
YEITOVIKEG ETTIQPAVEIEG KABETWY 0dWV
>Uvoho: (6.772,76+560,00)*1,15 = 8.432,67 m?
45 |ACQOaATIKA GUYKOAANTIKN ETTAAEIYN OAA_?' m? [BA.miponyoupevo 8.432,67| A4
ACQAATIKI) OTPWON KUKAOYOpIa OAO- .
46 qcﬁmg ogooe n popias A-8A m?2 [BA.mponyoUpevo 8.432,67| A.5
lNa ogaAoTroinon KAicewv Kal oTaBuwy TEAIKWV
ETTIPAVEIWV 0000TPWHATWY TTPOCTIBETAI TTOOOTNTA
ACQAATIKEG OTPWOEIG HETABANTOU OAO 00@AATOUIYUATOG TTOU AVTIOTOIXEl O€ TT0G00TO 40 %
47 |Trayoug ETTINETPOUUEVEG KATA A-G- tn |Tng TTponyoUpEVNG CUVOAIKAG ETTIQAVEIAG, HE 421,63| A.6
Bdpog 0edouévo Ot 1 tn acaATopiypaTog divel 8 m?
ao@AATOTATTNTA TTAXOUG 5 cm:
0,40*8.432,67*1/8= 421,63 tn
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ANAAYZH NOZOTHTQON
ApBpo " 2 | Tamedodpouia 2
OAO, | Eidog | [lamegodpopia . 5 ' B SYNOAO
MPE KTA (Tp. GngL%gT)BOU Rl g | otparoméSou) kai | g
= KOBETWY 00wV =
OMAAA EPrAZION [E]: ZHMANZH — AZPAANEIA
Alaypdaupion 0d00TPWHATOG UE OAO- .
48 avaﬁ\al#:mr? Baen puwHaToG | E-17 1 m? |X0voho 100 m? 100,00| E.A1
1 mpiv 1N dlooTalpwon pe Tnv MNepipepeiaky Od6
ouv 1 pogidotroinTiK guv 1 aTnv 086 AAKIBIadGON,
MAeUpIKEG TTANPOPOPIAKEG apéowg TIpiv TN dlaoTaupwon Tng Pe T A. ZTparou.
TTIVAKIOEG PE avaypaPEG Kal OAO- >0voho Tepayiwv 3. Emeadveia mivakidag 1 m?
49 [oUuBoAa aTré AvVTAVAKAQOTIKN £.822 m? |Z0voho 3 m? 3,000 E.2
pepBpdvn TUTTOU 2 KaTd EAOT EN - O1 avwTépw amoTeAolV TTPOCWPIVH KUKAOPOPIOKH
12899-1 onuavon. TeAikég B€oeig Tvakidwv Ba oploTolv o€
OeuTepn @don Tapéupfaocng otnv A. ZTpatou pE
EKTTOVNON TTAAPOUG KUKAOPOPIAKAG HEAETNG.
4 mvakideg otnv TrepIoxn Tou upvagoiou-Aukeiou,
amé 1 oe kdBe oTdon Asw@opeiou €vidg TnG
TEPIOXNS €pyou (oUvoAo 5), amd pia ot KABe
€i0000-£€€000 TOU TIPWNV OTPATOTTEDOU KOI TOU
OAAY (ouvolo 4), ouv 5 dAAeg o€ onueia €§OdwWV-
50 Mvakideg emikivOuvwy Bégewy, OAO- TE €I060WV YIa EKQPOPTWOEIG KTA. ZUVOAO Tepayiwv 41.00 E.3
TPIYWVIKEG, TTAeUpds 0,90 m E-9.1 H- 121341045 = 41 ’ .
O1 avwTépw atroTeAoUV TTPOCWPIVH KUKAOQOPIAKN)
onuavon
O1 opioTikég Béoelg TTvakidwy Ba TTpoadiopIcTOUV
o€ deuTepn @daon TapéuBaong otnv A. ZTpaTol pe
EKTTOVNON TTAAPOUG KUKAOPOPIAKAG HEAETNG.
ATO 2 og kGBe dlaoTaupwaon pe deutepelouca 0d6
(ouvoho 2x13) ouv 10 yia GAAeg Béoeig. ZuvoAo
Tepayiwv 2*13+10 = 36
Mvakideg puBUIOTIKEG peoaiou OAO- O1 avwTépw atroTeAOUV TTPOCWPIVA KUKAOPOPIOKH
51 HEVEBOUC E-94 TEM. Sfipaven 36,000 E.4
O1 opioTikéG Béoelg TTIvakidwyv Ba TTpoadiopIcTouV
o€ deUTeEPN Qdaon TapéuBaong otnv A. ZTpaTol pe
eKTTOVNON TTARPOUG KUKAOPOPIOKAG HEAETNG.
2TUNOG TTIVOKiIdWV aTTO OAO-
52 |yaABaviopévo o1dnpocwAnva DN E102 | TEM. |2+41+436 =79 79,00 E.5
80 mm (3”) '
é;?g%‘l.’gu'(x':é"Sl‘jgf]%“aﬁ:‘g’gfgu Tepayia: Tepdyia: 26+60+78+32+
- - OIK 35+37+126+49+54 = 301 |23+9+15+59 = 302
53 Kqurru)\sg pcx'Béoug ] 640102 | K9 Bdpoc: Bapoc: 6.542,55| E.6
Bdpog repaxiou (Lopeoaionpog + 301*10,85 = 3.265,85 Kg |302+10,85=3276,70 Kg
ouvdéoelg) : 10,85 Kg / Tepdyio
XuTo016NPpd TTPOCTATEUTIKA N. OIK . Tepdyia:
54 KO)\wVé(I?Iz P 640101 | TEM- |Tepdxio: 17+7+8+5 = 37 5+g+)§+2+1+7 =25 62,00/ E.7
Evepyelakd autdvopueg “€€utrveg”
OTAOEIG AOTIKAG CUYKOIVWVIag JE
METAAAIKG QEpovTa OTOoIXEIO, TTOAU-
KOPPOVIKO OTEYAOTPO PE EKTUTTWOI- N. OIK
55 [Ha OpYaVIKE QWTOBOATAIKG 3NG Ve | o105 0y | TEM. |4,00 4,00 E.8
VIAG, TTAEUPIKO Kal OTTioBI0 TTAVEA,
wTiouod LED, BUpeg @popTiIong
USB ouv Aoird UAIKd kal epyaaieg
KATAOKEUNG Kal TOTTo8€TNONG
Evepyelakd autovoueg “€Eutiveg”
OTAOEIG AOTIKAG OUYKOIVWVIAG HE
METAAAIKG QEpovTa OTOIXEIQ, TTOAU-
KOPPOVIKO OTEYAOTPO PE EKTUTTWOI- N. OIK
56 [ua opYaVIKE GWTOROATAIKA 3NG VE- | 5105 0o | TEM. (2,00 2,00 E.9
vIdg, otTiaBio TTaveA, ewTioud LED,
BUpeg popTiIong USB guv Aoimtd
UAIKG Kal Epyacieg KATAOKEUAG Kal
TOTTOB£TNONG
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ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo 2 | T medodpd 2
. 2 pouIa 2
OAO, | Eidog | [lametodpoua g | qogredncmaey- 2 | IYNOAO
MPX k1A {Ire; GTQaT%nsﬁou Kai g | OTPATOTTEDOU) Kl g
eioodo) = KaBETWV 0dwv =
OMAAA EPrAZION [2T]: H/M EPrAZIEX
Z10npoowAnvag yaABaviopévog ATHE
57 |diéAeuong kaAwdiwv 4" TTpaacivn NO3168| ™ 726,76 726,76 XT.1
ETIKETA ' '
@pedmia alAayrg katelBuvong
40X40 cm ammd okupbddepa ATHE
58 TAaXoug €wg 10 cm pe dITTAG N.9307.2 | TEH: 30 30,00) 2T.2
XUTOOIBNPOUV KAAUPUO
59 [HAekTpddIa yeiwong h’?‘ggfz TEM. 30 30,00/ XT.3
076G NAEKTPOPWTICHOU H/M-
60 |xoAUBBIVOG KUKAIKAG dlaToung 9 60.10.01. | Tep. 30 30,00 2T.4
PETPWYV YE TTAGKA £8pa0ONg 02.2.N
< . H/M-
61 |PWHIOTIKG OWpa pe Bpaxiova 1.5 g5 4040, | ey, 30 30,00/ T.5
HeTpwy 06.N
, . . H/M
62 MiAap Q6ocpwn0pou TEOOOPWY | c0'oag Tep. 1 1,00| XT.6
avaxwpnoswv 01.N
2Uvdeon peTpntou NG AEH yia ATHE
63 TrapoxA No2 1 Nof 9345 N TEM. 1 1,00 ZT.7
OMAAA EPIrAZIQON [Z]: [TPAZINO
(E_devdpodoyol
geforaviopa+E_yewi@ (E_devdpodoxol
aopo=E20+E22+E23+ geBoTtaviopa+E_ye
MAApwon vnoidwv PE QUTIKA yn O€ NETMPE E24+E10+E11+E15+E | o |wu@acua=E21+E8 o
64 |aoTIKEG TIEPIOKEG, XWPIS TNV TTPOUNBEI A6 m3  |16+E2+E3+E4+E18+E | & |+E12+E13+E17+E1 z— 54,72) ZA1
TOU UAIKOU 7+E9+E1+E5=5+5+5+ | ¥ |9+E6=5+3.6+3.6+6 -
5+7+3,6+15+15+10+7 +5+5+ 3.8)*0,40=
+9+5+3,8+3,8+3,8+1,8 32*0,40
)*0,40=104,8*0,40
(E_devdpodoyol
geforaviopa+E_yewu® (E_devdpodoxol
aopo=E20+E22+E23+ geBoTtaviopa+E_ye
NETMPS E24+E10+E11+E15+E | «© |wu@acua=E21+E8 o
65 |MpouRBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG A7 m3 |16+E2+E3+E4+E18+E g} +E12+E13+E17+E1| X 27,36| 2.2
7+E9+E1+E5=5+5+5+ | N |9+E6=5+3.6+3.6+6 |
5+7+3,6+15+15+10+7 +5+5+ 3.8)*0,20=
+9+5+3,8+3,8+3,8+1,8 32*0,20
)*0,20=104,8*0,20
Ekokaen kai eTavatrAfpwon Tagpwyv NET P =3 S
66 [utoyeiou apdeuTikoU BIKTUOU PE A10 m 500+10+10+20 o |120+130 = 790,000 Z.3
MNxavika péoa > &
A . . (E_devdpodaoxol (E_devdpodoxol
67 [yt kopouon smgivioe dpouc v | NeT g |, | SeBorioyarE veuve | © | Geforivonast e | 3 014 24
AOOTATINTG r * |aopa)/1000=104,8/100| < |wleacpa)/1000=32| < ’ '
X n 0 /1000
(E_devdpodaoxol o (E_devdpodoxol
. . . NET NPZ geporaviopa+E_yewlp| < |EePota@viopa+E_ye I
68 |Evowudatwaon BeATIWTIKWY £dAQOUG 2 m3 dop0)0,10=104,8°0,1 | S | GoUpaopa) 0,10=32 S 13,68 Z.5
0 *0,10
(E_devdpoddyol (E_devdpoddyol
69 AvApIEN KNTTEUTIKOU XwHaTOG Kal dupou | NET MPX m3 geBoTaviopa+E_yewle :E geBotaviopa+E_ye S 41.04 2.6
TTOTaOU r3 aopa)*0,30=104,80,3 | & |wi@aoua)*0,30=32 o ’ '
0 *0,30
KeATig+
. . . ITrTokacTavid+ . .
AévTpa katnyopiag A5 (IrrokaoTavid, . . o |NAkIdduBapn+PoBivi| o
70 |KeAtic, AikidauBapn, PoBivia, Zogdpa, NET TP TEN ®hapoupig+Kehrict S |a+KeAtict®pagoc= | S 46,00 2.7
PAapoupId, PPGEDS) A1.5 ®Aapoupia+Zopépa+ | L 3+4+5+8 IS
Houpia, ®pacog DAapoupid=5+5+1+2+
1+4+8
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ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo S | o Tedodpd )
. 2 popIa 2
OAO, | Eidog | [laTecodpouia S fcmheu- | S SYNOAO
A/A EIAOZ EPTAZIQON ’ 5 de€16c TTAEUPG S | eI WA = A.T.
TOE, |povad. o ngga Tonégo E @ R |pog(amévaviimp. R | MOZOTHTON
MPZ KTA : £i00501) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV >
o
Odpvol katnyopiag O2 (yiouvitrepoug NET MPXZ 30+50+50+40+10+12+| < 8
" €pTTWV YAQUKOG, épeika, o€dov) A2.2 TEH  18430+30 § 16+30 L 306,00/ Z.8
Odpvol katnyopiag O3 (ayyeAikA vava, NET MPS 24+12+15+44+15+42+ 8 o
H . . . ‘ - (=]
72 Sg\?&/laég:sga\;gy(%na vava, vavTiva 23 TEN | 5430+24+6+12+28 E 24 < 300,00 Z.9
(E_devdpodoyol o (E_d¢evdpoddyol
. . NET NPZ geBotaviopa+E_yewug| < |&efotaviopa+E_ye <
73 |MpounBeia Topeng A0 | ™ |aopa)0,10=104,80,1 | S |wipaoua)0,10=32 | o 13,68 2.10
0 *0,10
(E_devdpodaoxol © (E_devdpodoxol
. . . . . NET NPZ geBoraviopa+E_yewug| < |&efotaviopa+E_ye I
74 |MpounBsia GUUOU XEIMPGPOU A OpUXEIOU A6 m3 dopa)0,10=104,80.1 | S |w0eaoua)0,10=32 | o 13,68 Z.11
1 *0,10
Avolypa AaKKwv o€ Xahapd edaen Pe NET APS 30+50+50+40+10+ 8 o
75 |epyahcia xeipdg dlaoTaoEWY TEY o [16+30 3 306,001 Z.12
0,30X0,30X0,30 m (yia 8cipvoug ©2) E11 12+8+30+30 g S
Avolypa AGkkwyY o€ XaAapd £daen pe =] o
76 |epyalcia xeipdg dlaoTdoswy NEET 1 I'12PZ TEN ?g:;g:;ﬁ:g:;i;g% © |24 S; 300,00 Z.13
0,50X0,50X0,50 m (yia 8duvoug ©3) ' N N
Avolyda AGKKWV PE XPrion EKOKATTTIKOU
pnxavAuaTog dlIaoTaoEWwv NET NP Q o
77 0,70x0,70x0,70m (yia dévTpa A5) E4.2 TEN |5+5+1+2+1+4+8 §" 3+4+5+8 5‘ 46,00| Z.14
dUTEUON QUTWY PE UTTAAD XWHOTOG 8 o
78 [ovkou 2,004,00 It (yia Bdvoug ©2) | N=g TP | gey | 30+20280140+10+ S [16+30 S 306,00 Z.15
. Q g
dUTEUON QUTWV PE UTTAAD XWHOTOG = o
. . NET MNP 24+12+15+44+15+42+| < S
79 |6ykou 4,50-12,00 It (yia 8apvoug ©3) E9 5 TEM | 15,3040446412+28 S 24 < 300,00 Z.16
N
DUTEUON PUTWV PE PTTAAT XWHOTOG NET MPs 8 8
80 |6ykou 12,50-22,00 It (yia 3évipa A5) £9.6 Tep |5+5+142+1+4+8 g | 3+4+5+8 S 46,00| Z.17
MeTa@uTeuon QUTWV Pe PTTAAa xwuatog | NET MPX g =
81 |syxou 45 - 150 I E101 | T [0 g |50 o 5,00 2.18
YmooTUAwaon &€vdpou pe Tnv agia Tou NET NP5 o o
82 |TaoCaAoU VIO HIKOC TIACGAAOU EXPI E1114 | TEH (2672 I |20%2 P 92,00 Z.19
2,50m (yia Ta dévipa A5) o 0 <
M15+M1+M16+M2+M
lewpepBpdvn  TeEPIOPICPOU  PICWYV  YIa 3+Ma+M5+M18+M20+ M17+M6+M19+M21
i . ; NET M7+M22+M23+M9+M | Q Q
83 TTpoOTaCia  QOUIKWY  OTOIXEIWV  Kal NOIK- m  |24+M10+M11=22 5+1 ‘f.% +M8+M12+M13+M1 “@1 315.00| Z.20
6)I\K’TU(,UV Taxoug 2),(|)\ Kal Uﬂl?sugkl?l(/) €K HE| 7948 2422 5+10+47+1046+7, = 41121,152+:128++7ég+7,5+ ® s
eAdxi0Tn avtoxn Tévuong (kN/m) 547 5+12+7,5+7 5412
+7,5+15+12
ZXNMATIONOG AeKavv ApdEUCNG QUTWV NET NP5 o o
84 |diapétpou amé 0,41 éwg 0,60m (yia Ta ST11 TER  |5+5+1+2+1+4+8 o | 3+4+5+8 2 46,00| Z.21
OévTpa A5) : N N
ZXNMATIONOG Aekavwv dpdeuang QUTWV NET NP5 8 o
85 ggp@ég;ou £ 0,40m (via Toug Bapvoug | Mo TEp 536,00 g |70,00 P 606,00 Z.22
, - 0 N~
Avavéwaon KOUNG 1 KOTT MEYGAwY
86 66'\/6pw'2/)l Uyoug 8 - 12 m, o€ TTAaTEiEG, NZETEH3P12 Tep |5 §. 0 §. 5,00 Z.23
TIApKa KATT e
Avavéwan - dIagopPwaon KOUNG VEwWV NET NP5 S o
87 |8auvwy kai 8EvBpwv, NAIKIAg £wg 3 ETWV STasa4 | TEM |26+260+276 o |20+646+24 e 652,00 Z.24
5. Q S
(E15+E16+E2+E3+E4
+E18+ (E17+E19+E21+E8
i . . E20+E22+E23+E24+E +E12+
Botdviopa xwpou euTWV yia Thv NET NMPZ = _ @«
88 KATaTTOAéUNON QICaviwy PE Ta XEPIT 2T6.1 otp | 10+E11) g E13)/1000=(5+5+5+ g’ 0,12/ Z.25

/1000=(15+15+10+7+9
+5+5+5+5+5+7+3,6)/1
000=91,60/1000

3,6+3,6+6)/1000=2
8,20/1000
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ANAAYZH NOZOTHTON

Apbpo 2 | T medodpd 2
. 2 popIa 2
OAO, | Eidog | [lamedodpduia . icmheu- | 9 ZYNOAO
A/A EIAOZ EPTAZIQON ’ . 5 5 2 | GploTEPNG TIAEU = A.T.
TOE, |povad. - 55§'T°‘§a E)"é‘s’ggg @ R |pog(amévaviimp. R | MOZOTHTON
MPZ KTA P spiooém) g | OTPATOTTEDOU) Kl g
= KOBETWY 00wV =
Boraviopa pe Bevqivokivnto
XOPTOKOTITIKO pnxavnua medou xeipioty | NET MNP _ w0
89 og GAan, TTApKa, TTAATEIES KOl 51632 | 9 E14=250/1000 g‘ 0,25/ 2.26
€AEUBEPOUG XWPOUG
NET o o
90 |®Aoidg edkou (1 oakog 601t yia 1,2- NMPZ- | Tep |E1+ES+E7+E9=3+2+3{ 2|E6=3 = 14,00| Z2.27
1,51.4.) r4.01 -
NET _ o o
91 |Mewlpaopa e5aQoKAAUYNG N23A100,1A- m2 E:;%S:?E;EQ_?’BH’ g E7=3,8 < 17,00 Z.28
EkpiCwon peydAwv dévdpwv trepipétpou | NET MNP Q g
92 koppou atréd 0,61 péxpr 0,90 m 72.3 Tep. |3 2 2 g’ 5,00 2.29
ApdEUTIKA BikTUA. ZWAAVESG o
93 TToAuaiBuAeviou. ZwArvag atmo NET NPZ m MNa Ta TapTépia < |Ta Ta TapTépia 8_ 145.00 Z.30
TToAuaiBuAévio PE 6 atm. OvopaoTikrg H1.1.1 (10p*7)+15+20+20 & (10p*2) IS ’ .
Slapétpou ® 16 -
ApdeuTiKa BikTUa. ZWAAVEG o o
TroAuaiBuAeviou. ZwAfvag armo NET NPZ = -
94 | 1oAuaBuAévio PE 6 atm. OvopaoTikic | H1.1.4 | ™ |540-60 £ (2500 2 730,00/ Z.31
SlapéTpou @ 32 ~ o
ApBeUTIKA dikTUA. ZWAAVES o o
TroAuaiBuAeviou. ZwArveg aTTd NET NPZ Q <
95 | noAvaiBuAévio PE 10 atm. Ovopcotikie | H1.2.3 | M |500+10+10+20 g | 120+130 3 790,00 Z.32
SlapéTpou @ 32 0 N
ApdeUTIKA dikTUA. ZWAAVES o o
TToAUQIBUAEviou. ZwAveg aTTd NET MNPZ = S
96 TToAuaiBuAévio PE 10 atm. OvopaoTikig | H1.2.6 m 500+10+10+20 =2 120+130 B 790,00/ Z.33
Siapétpou ® 63 B o
ApdeuTika SikTUA. ZIBNPOCWARVEG. °
Aywydg a1rd a1dnpocwAnva NET NPZ - S =
o7 \@(oaq\‘['iawopévo Je pagn, Bapéwg TUTTOU H3.1.3 m 12+15+13+10+10=60 3 0 g‘ 60,00 2.34
ApdeuTiKG SiKTUA. ZUCKEUEG EAEYXOU Kal NET APs ‘Oacol kai o1 olo o
908 |aoc@daAciag SIKTUOU. ZQAIPIKOI KPOUVOI, Tep.  |TTPOYPAUUOTIOTEG: g |Joorkaiol - =1 6,00| Z.35
opeixdAkivol, koxAiwtoi, PN 16. ® 1" H5.1.3 2+1+1 < | TIPOYpaUaATIOTEG: 2 N
ApdeuTika dikTua. AlaveEUNTEG.
>1ahakTngopol. ZTahakTneopor P16 R . o .
99 |®17 mm amé PE pe autopuBuIfoevoug ’;‘_ETZI;PE m (réaf%lr%pmp'a g {ZIGST%SGpTEpIG ug_). 55,00 Z.36
OTAAGKTEG, ME ATTOCTACN OTAAAKTWV 33 e H o | (£oH
cm
ApdeuTika dikTua. AlOVEUNTEG.
>1ahakTneopol. ZTahakTneopor P16 A . o . o
100 |®17 mm a6 PE pe autopuBuifdpevoug ’;‘_ETZI;PE m (rzluquk;;SgTéggmzo S {El’cxjg)namapla g— 75,00 Z.37
OTAAGKTEG, PE aTTOOTACN OTAAAKTWVY 50 e ~H ’ © |H -
cm
ApBeUTIKA BiKTUA. ZUOKEUEG EAEYXOU
apdeuong. HAekTpoPdaveg. Baveg eAéyxou NET MPS o o
101 |apdeuong (nAektpoBavec), PN 10 atm, HO116 | TeM. [2+2+2+2 S |2+2 S 12,00 Z.38
TAQOTIKEG. Me pnyavioud pubuiong T «© ~
mieong, ® 1"
ApSeUTIKA BiKTUQ. ZUOKEUEG EAEYYOU . — p
102 |apdeuong. HAektpoBavec. Mnvia l;lﬁ%nl;l&i Tep. %osg ol nAekTpoBdve: | g O)i T(GT oéﬁdvs " ] 12,00 Z.39
nAekTpoBavwy. Zuykpdrnong (latching) e ©n e & =
ApPDOEUTIKA BiKTUA. ZUOKEUEG EAEYYOU
Gpdeuang. MpoypapuoTioTég-
103 |€apTripaTa. MpoypapUaTIoTES l\|l_|EgT2l'éP1Z Tep. |2 §. 0 g’. 2,000 Z.40
pTTatapiag TUTTou gpeartiou. EAgyxoueveg o
nAekTpofBdveg: 1
ApPDOEUTIKA BiKTUO. ZUOKEUEG EAEYYOU
Gpdeuang. MpoypapuoTioTég-
104 |e€apTpara. MpoypapuaTIoTéG l\|l_|EgT2l'éP22 Tep. |1 §. 2 §. 3,000 Z.41

pTTatapiag TUTTou gpeartiou. EAgyxoueveg
nAekTpofdveg: 2
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ANAAYZH NMOZOTHTQON
Apbpo 2 | T medodpd 2
. 2 popIa 2
OAO, | Eidog | [laTedodppia € | apioteprigmAeu- | 2 ZYNOAO
AR EIA0x EPTAZION TOE, |uoves.| Sedldsmhevpe 3 | oqc amevavmmp. 3 | mozoThToN | AT
MPE KTA (Tp. crggg%gli) QYL g | otparoméSou) kai | g
= KOBETWY 00wV >
ApBEUTIKA JiKTUA. ZUCKEUEG EAEYXOU
apdeuong. MNpoypauuaTioTéG- o o
105 |e€aptipara. MpoypapuaTioTég l\ll_llgTZI'éP?’Z Tep. |1 210 S 1,00| Z.42
ptTatapiag TUTTou gpeartiou. EAeyxoueveg o -
nAekTpofaveg: 4
ApPDSEUTIKA BiKTUO. ZUOKEUEG EAEYYOU
apdeuong. MNpoypauPaTIoTéG- NET NPZ 1= S
106 eCaptipara. MAaoTIKG @pedTia H9.2.13.1 Tep. |2 g‘ 0 g‘ 2,001 Z.43
nAekTpoBavwy 6", piag NAeKTpoRavag
ApBeUTIKA BiKTUA. ZUOKEUEG EAEYXOU
Gpdeuong. NpoypaupaTioTEG-
107 |e€apTtAuaTa. MAaoTIKG PpedTia ”512— [11:'332 Tep. |1 32 ] 3,00 Z.44
nAektpoBavwv 10", SUo-TpItV el - N
nAekTpORavVWV
ApBeUTIKA BiKTUA. ZUOKEUEG EAEYXOU
Gpdeuong. NpoypaupaTioTEG-
108 |c€aptipara. MAaoTIkd @pedTia ’I\-I|ISE9T2F1I§ZS Tep. |1 3lo S 1,00| Z.45
nhektpoBaviyv 30X40 cm, 4 ol - e
nAeKTpORavVWV
ApJOEUTIKA BiKTUO. ZUOKEUEG EAEYYOU
apdeuang. MpoypapparioTée- NET NPz 000 o 000l ol
€CopTANATA. ZTEYAVA KOUTIA YIa . =4 .. =
110 TaoYpappATOTE. ETEVave Kot yia H9.22.14.1. Tep. gf;)zﬁ)appqnmsg. < gpovpappancneg. < 6,00 Z.46
TTIPOYPAPMATIOTEG, HETAAAIKO
SiaoTdoewv/mayoug 50X40X20/1,2
ApBEUTIKA BiKTUA. ZUCKEUEG EAEYXOU o o
apdeuong. MNpoypauPaTioTéG- NET NPZ N S | o S
109 e nomuata. Kakodia Tomou JIVW-U  |H92.154 | ™ 47200 g (220 S 120,00 Z.47
(NYY) diatopng 5 x 1,5 mm?
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